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Important Safety Instructions

SAVE THESE INSTRUCTIONS

This manual contains instructions and warnings that should be followed during the
installation, operation and storage of all Tripp Lite UPS Systems. Failure to heed these
warnings will void your warranty.

UPS Location Warnings
* Install your UPS indoors, away from excess moisture or heat, conductive contaminants,
dust or direct sunlight.

* For best performance, keep the indoor temperature between between 32° F and 104° F
(0° C and 40° C).

» Leave adequate space around all sides of the UPS for proper ventilation.

UPS Connection Warnings

 Connect your UPS directly to a properly grounded AC power outlet. Do not plug the
UPS into itself; this will damage the UPS.

* Do not modify the UPS's plug, and do not use an adapter that would eliminate the UPS’s
ground connection.

* Do not use extension cords to connect the UPS to an AC outlet. Your warranty will be
voided if anything other than Tripp Lite surge suppressors are used to connect your UPS
to an outlet.

* If the UPS receives power from a motor-powered AC generator, the generator must
provide clean, filtered, computer-grade output.

Equipment Connection Warnings

* Do not use Tripp Lite UPS Systems for life support applications in which a malfunction
or failure of a Tripp Lite UPS System could cause failure or significantly alter the
performance of a life-support device.

* Do not connect surge suppressors or extension cords to the output of your UPS. This
might damage the UPS and will void the surge suppressor and UPS warranties.

Battery Warnings

* Your UPS does not require routine maintenance. Do not open your UPS for any reason
except battery replacement. There are no user-serviceable parts inside.

 Battery replacement must be performed by qualified service personnel. Because the
batteries present a risk of electrical shock and burn from high short-circuit current,
observe proper precautions. Unplug and turn off the UPS before performing battery
replacement. Use tools with insulated handles, and replace the existing batteries with the
same number and type of new batteries (Sealed Lead-Acid). Do not open the batteries.
Do not short or bridge the battery terminals with any object.

» The UPS batteries are recyclable. Refer to local codes for disposal requirements, or in
the USA only call 1-800-SAV-LEAD for recycling information. Do not dispose of the
batteries in a fire.

* Only connect Tripp Lite battery packs of the appropriate type and correct voltage to the
external battery connector.

* Do not connect or disconnect external batteries while the UPS is operating from battery.
* Do not operate your UPS without batteries.
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Rackmount

1) Loosen the wingnuts on each of the two UPS
Side Supports; adjust the length of the supports to
match the depth of your rack; tighten wingnuts.

2) Mount both UPS Side Supports in your rack on
the inside surfaces of the rack rails.
Note: Both support ledges should face inward. The side supports’

front and back holes are threaded and do not require nuts to
secure rack bolts.

3) Attach mounting ‘ears’ to the front end of the
UPS’s sides using the screws provided.

4) Lift UPS and slide it onto the UPS Side
Supports within your rack. Mount the UPS by
screwing rack bolts through the UPS mounting
‘ears’, through the rack rails and through the UPS
Side Supports.
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Note: The side supports’ front holes are threaded and do not
require nuts to secure rack bolts.

Vertical Tower Mount

1) Cover the rackmount screw holes on the UPS’s ;
sides with supplied snap-in hole-cover caps. g

2) Place the UPS upright in a flat, stable location ==
with its control panel on the high corner facing
forward. Position stabilizer feet 4 in. from each
end of the UPS.
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SU2200RTXL2U shown
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Installation (continued)

| Connection and Start-Up |

ElPlug your UPS’s line cord into an
electrical outlet.

If your model features a detachable line cord,
first plug the female end into your UPS’s AC
Input Receptacle.

Your UPS must be connected to a dedicated
circuit of sufficient amperage—check the
“Recommended Utility Amps” rating of your SU2200RTXL2U Plug
model in the specifications. Note, however, that n (NEMA 5-20) shown

the select models may be fitted with different
plug types. Refer to the “OP Rating/Plug
Rating” chart printed on the top of your UPS.

Once your UPS is plugged in, the fan and all
Indicator Lights will turn ON. The “LINE” and
“LOAD ACTIVE METER” LEDs will
illuminate and the UPS will emit a beep to
indicate normal operation. However, power is
not supplied to your UPS’s AC outlets until the
UPS is turned on.

EPIug your equipment into your UPS.

Your UPS is designed to support computer
equipment only. You will overload your UPS if
you connect household appliances or laser

)
printers to the UPS's outlets. ...ml\\\\\\““\\

—9:-0—0+03-
HTurn your UPS ON: !:;;;-l\\\\\\\\\\\%
* Press the “ON/TEST” Switch 3

* Hold it for several seconds until you \
hear a beep | 3] \
* Release it

a0

Your UPS will begin providing AC power to its outlets.
The “ON LINE” LED will illuminate.
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Installation (continued)

| Optional Connections |

Your UPS will function properly without these connections.

ESerial Port Connection

Using the serial cable provided, connect a serial
port on your computer to the serial port of your
UPS. See Communications in the Basic
Operation section of this manual to determine
how to monitor and manage your UPS using
this port.

HExternal Battery Pack Connection

Check to ensure that the external batteries you
are connecting match the voltage listed on
your UPS’s battery connector. Plug either end
of the battery connection cable (supplied with
the battery pack) into the UPS’s External
Battery Connector and the other end into the
Battery Output Connector on the rear panel of
the external battery pack.

Since your UPS has internal batteries, external
batteries are only needed to extend runtime.
Adding external batteries will increase
recharge time as well as runtime. Make sure
that each end of the cable is fully inserted into
its connector. Several small sparks may result
during battery connection; this is normal.

[El_su2200RTXL2U shown
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INPUT
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E \ SU2200RTXL2U shown

BATTERY
CONNECTOR
DC 48V/26A
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Basic Operation

| Front Panel Switches|

“ON/TEST” Switch: This switch controls four separate UPS functions:

UPS Power ON

To turn the UPS on, press this switch, hold it for several seconds until
you hear a beep, then release it. The “ON LINE” LED will illuminate.

UPS Self-Test

During normal on-line operation, press this switch and hold it until
you hear a beep. This initiates a 10-second self-test of the battery. The
UPS will shift to battery power (the “ON BATT” and “BATT
ACTIVE METER” LEDs will illuminate) for ten seconds.

Alarm Silence

To silence the UPS “on-battery” alarm, press this switch and hold it
until you hear a beep.

UPS Cold Start

To use your UPS as a stand-alone power source when AC power is
unavailable (i.e. during a blackout), press this switch and hold it until
you hear a beep. The UPS will then provide battery power to its outlets.*

* The “ON BATT” Indicator Light will be illuminated since your UPS will be operating
from battery power.

“OFF” Switch: This switch turns power OFF at the UPS receptacles.
Press this switch, hold it until you hear a beep, then release it. The
UPS will continue charging and the fan will continue to cool internal
components even after you turn the UPS receptacles off. To turn the
UPS OFF completely, including the charger, disconnect the UPS’s
power cord after pressing the “OFF” switch.

| Front Panel Indicator

Lights

oN
LINE

LINE

“ON LINE” LED: This green light will illuminate constantly to indicate
the UPS is performing normal on-line operation (filtering and
resynthesizing incoming AC line voltage to provide pure sine wave
output). When this light is illuminated, you can monitor the load level
of your UPS on the “LOAD ACTIVE METER” LEDs.

“LINE” LED: This green light will illuminate constantly to indicate
the utility supplied AC line voltage at your wall outlet is nominal. It
will flash if the line voltage is outside the nominal range (either too
low or two high). No action is required on your part when the LED
flashes; the UPS continuously and automatically filters AC line
power to provide your equipment with pure sine wave AC power,
regardless of brownout or overvoltage conditions. If this light is off;,
then AC line voltage is not present (blackout) or is at an extremely
high voltage, and the UPS will provide connected equipment with
power from battery.
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Basic Operation (continued)

| Front Panel Indicator Lights continued |

BYPASS
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“BYPASS” LED: This yellow light will illuminate to indicate that
the UPS’s DC/AC inverter is deactivated and the UPS is in the
“Bypass” mode. During normal operation this LED will light briefly
when the unit is plugged in, but if an internal fault or overload occurs
this light will illuminate constantly to show that connected equipment
will receive filtered AC mains power, but will not receive battery
power during a blackout. In this case, contact Tripp Lite for service.

“FAULT” LED: This red light will flash when your UPS detects an
internal fault (overheating, overvoltages, etc.) or when it detects a
wiring fault in your wall outlet (reversed phases, missing ground, etc.)
The UPS will only detect wiring faults when it is plugged into a utility
outlet but not turned ON. If the light persists after restarting the UPS,
contact an electrician to check the AC line. Your UPS will identify the
presence of most (but not all) wiring faults.

“LOAD ACTIVE METER” LED: This green light will illuminate
when your UPS is receiving AC power to indicate that the set of four
dual-function LEDs is displaying the load level of your UPS.

“BATT ACTIVE METER” LED: This green light will illuminate
when your UPS is operating from battery power to indicate that the
set of four dual-function LEDs is displaying the battery charge level
of your UPS. Note: the “ON BATT” LED will also be illuminated.

“OVERLOAD” LED: This red light will illuminate constantly to indicate
that your UPS’s capacity has been exceeded while it is in on-line operation.
The UPS alarm will beep continuously. Immediately remove overload
until light and alarm goes off. If you do not immediately remove the
overload, the UPS will transfer from on-line to bypass operation.

“BATT LOW” LED: This yellow light will illuminate when your UPS’s
battery charge level is low. The UPS alarm will beep until either the
battery charge is depleted or the batteries are adequately recharged.

“ON BATT” LED: This green light will illuminate constantly to
indicate that AC line voltage is not present and your UPS is providing
your equipment with battery power. The UPS will also beep every two
seconds, unless silenced by the “ON/TEST” Switch. When this light
is illuminated, you can monitor the battery charge level of your UPS
on the “BATT ACTIVE METER” LEDs.

Download from Www.SomanuaIs.nII Manuals Search And Download.



Basic Operation (continued)

| Front Panel Indicator Lights continued |

REPLACE
BATT

Rear Panel

15A

INPUT

“REPLACE BATT” LED: This red light will illuminate constantly
and the UPS alarm will sound three beeps* if your UPS’s
microprocessor detects a battery fault or if your UPS fails the
automatic self-test (after you turn your UPS ON) and the UPS battery
is less than fully charged. Let the UPS system charge for at least 12
hours and perform a self test using the "ON/Test Switch" as described on
page 6. If the light continues to stay on, contact Tripp Lite for service.

*After the initial alarm, the UPS will beep once every hour until the problem is corrected.

Accessory Slot: Remove the small cover panel from this slot to use
optional accessories to remotely monitor and control your UPS.
Contact Tripp Lite Customer Support at (773) 869-1234 for more
information, including a list of available SNMP, network management
and connectivity products.

External Battery Pack Connector: Use to connect optional Tripp Lite
Battery Packs for additional runtime. Contact Tripp Lite Customer
Support at (773) 869-1234 for the appropriate Tripp Lite battery pack
to connect. Refer to instructions available with the Battery Pack for
complete connection information and safety warnings.

Fan: The fan cools the UPS’s internal components. It is always on
when line power is present.

TVSS Cover Plate: Remove this plate to install optional modem/network
surge protection modules, available for purchase by special
arrangement with Tripp Lite.

Input Circuit Breaker Switch: This resettable breaker prevents high
input current from damaging the UPS or the attached load. If this
breaker trips, make sure your UPS is connected to AC power of the
proper voltage before resetting the circuit breaker by pushing the
breaker switch in.

Input Receptacle (Select Models Only): Connect one end of the
detachable line cord into this receptacle and the other into your wall outlet.
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Basic Operation (continued)

| Rear Panel continued

OUTPUT

NEMA 5-15R

ouTPuUT

NEMA 5-15/20R

Other outlet types not shown

| Communications |

f

54 3 2 1
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Output Circuit Breakers Switches (Select Models Only): These
resettable circuit breakers protect your UPS from output overload. If
one or both breakers trip, remove some of the load on the circuit(s)
and allow the UPS to cool before pressing the breaker switch(es) in to
reset.

Input Cord (Select Models Only): This permanently attached power
cord connects your UPS to a power outlet.

AC Receptacles (Varied by Model): These 15-, 20- and 30-amp
receptacles provide your connected equipment with pure sine-wave
AC output from the AC line during normal operation and from battery
power during blackouts and severe brownouts. Power provided at
these outlets is filtered to protect connected equipment against
damaging surges and line noise. The receptacles are divided into
numbered load banks, as labelled on the unit. Using PowerAlert
software and cabling, load banks one and two may be individually
turned off and on from a remote location, allowing users to reset or
reboot connected equipment. See Serial Port Connection under
Optional Connections.

“SMART” DB9Y Port: Your UPS’s DB9 port can be used to monitor
and control your UPS using either RS-232 or dry contact protocols. It
can also be used to connect an emergency power off (EPO) switch.

RS-232 communications are very complex, but are easy to
implement. The easiest way monitor and control the UPS using RS-
232 is to connect the UPS to a computer with a DB9 cable and install
Tripp Lite’s PowerAlert software on the connected computer.

Dry contact communications are simple, but some knowledge of
electronics is necessary to configure them. The DB9 port’s pin
assignments are shown in the diagram at the left. If the UPS battery is
low, the UPS sends a signal by bridging pin 1 and pin 5. If utility
power fails, the UPS sends a signal by bridging pin 8 and pin 5. To
shut the UPS down remotely, send a 5V to 12V signal on pin 3 (using
pin 5 as the (negative) ground) for at least 3.8 seconds.

You may connect your UPS to an EPO switch and a computer at once
using a Tripp Lite EPO cable (not included; order accessory #73-0901
from Tripp Lite). Follow the connection procedures included with the
EPO Cable.
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Troubleshooting

The UPS’s control panel lights will turn on in the sequences below to signal that the UPS is
having operational difficulties.

Lights (On/Flashing) and Condition Solution
On: REPLACE BATT Let the UPS system charge for at least
Condition: Replace Battery 12 hours and perform a self test using

the "ON/Test Switch" as described on
page 6. If the light continues to stay on,
contact Tripp Lite for service.

On: BATT LOW, ON BATT Prepare for imminent UPS shutdown.
Condition: Battery Low

On: BYPASS, LINE, LOAD, OVERLOAD Reduce the load the UPS supports.
Condition: On Bypass due to Overload

On: FAULT Remove the cause of the short circuit
Condition: Short Circuit from the UPS output.

Flashing: FAULT Check the utility line for wiring problems
Condition: Wiring Fault such as reversed line and neutral or a

missing ground.

On: FAULT, REPLACE BATT Restart the UPS. If the problem persists,
Condition: Battery Voltage too High contact Tripp Lite for repairs.
On: FAULT, REPLACE BATT, OVERLOAD Restart the UPS. If the problem persists,
Condition: EEPROM Error contact Tripp Lite for repairs.
On: FAULT, BYPASS, LINE, 100% Restart the UPS. If the problem persists,
Condition: On Bypass due to contact Tripp Lite for repairs.

High Output Voltage

On: FAULT, BYPASS, LINE, 75% Restart the UPS. If the problem persists,
Condition: On Bypass due to contact Tripp Lite for repairs.
Low Output Voltage

On: FAULT, BYPASS, LINE, 50% Restart the UPS. If the problem persists,
Condition: On Bypass due to High contact Tripp Lite for repairs.

Bus Voltage

On: FAULT, BYPASS, LINE, 25% Restart the UPS. If the problem persists,
Condition: On Bypass due to Low contact Tripp Lite for repairs.

Bus Voltage
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Troubleshooting (continued)

Lights (On/Flashing) and Condition

Solution

On: FAULT, BYPASS, LINE, 100%, 75%

Condition: On Bypass due to High
Internal Temperature

Check the UPS to be sure that there is
adequate space for air to circulate near
the vents and that the fan is working
properly. Restart the UPS.

Flashing: LINE
Condition: Input Abnormal

This indicates that utility power is too high
or low for the UPS to operate in BYPASS
mode, so if an inverter failure occurs,
the UPS will deliver no output.

On: FAULT, 100%

Flashing: LINE, BYPASS

Condition: No Output due to High
Output Voltage and Abnormal Input

Restart the UPS. If the problem persists,
contact Tripp Lite for repairs.

Flashing: LINE, BYPASS

On: FAULT, 75%

Condition: No Output due to Low
Output Voltage and Abnormal Input

Restart the UPS. If the problem persists,
contact Tripp Lite for repairs.

Flashing: LINE, BYPASS

On: FAULT, 50%

Condition: No Output due to High
Bus Voltage and Abnormal Input

Restart the UPS. If the problem persists,
contact Tripp Lite for repairs.

Flashing: LINE, BYPASS

On: FAULT, 25%

Condition: No Output due to Low
Bus Voltage and Abnormal Input

Restart the UPS. If the problem persists,
contact Tripp Lite for repairs.

Flashing: LINE, BYPASS

On: FAULT, 100%, 75%

Condition: No Output due to High
Internal Temperature and Abnormal
Input

Check the UPS to be sure that there is
adequate space for air to circulate near
the vents and that the fan is working
properly. Restart the UPS. If the problem
persists, contact Tripp Lite for repairs.
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Battery Replacement

Under normal conditions, the original battery in your UPS will last several years. Contact Tripp Lite
for information about replacement batteries.

Battery replacement should be performed only by qualified service personnel. The batteries are
hot-swappable: it is not necessary to turn off or disconnect the UPS and its connected load to
replace the UPS’s batteries. However, when it is convenient to do so, service personnel may
simplify the replacement procedure by turning power off at the UPS outlets by pressing the
OFF switch to and disconnecting the UPS’s power cord from the wall outlet.

When replacing the batteries on a SUI000RTXL2U, SUIO00RTXL2UHV or
SUINT1000RTXL2U, qualified service personnel should refer to “Battery Warnings” in the
Safety section and follow this procedure:

1) Place the UPS horizontal with the Control Panel on the right side.

2) Remove both snap-on cover panels (A).

3) Unscrew and remove rack handle plates (B) on either side of the UPS.

4) Disconnect the microprocessor circuit board plug (C) located on the right side of the UPS.

5) Disconnect battery connectors (D). Note: while batteries are disconnected, the UPS will
not provide battery backup in the event of a power outage.

6) Unscrew and remove the battery retaining bracket (E).
7) Grasp pull-tab and pull out sliding battery tray (F).

8) Make a detailed sketch of the batteries and the polarity, color and connection of all cables.
Disconnect used batteries and dispose of them properly. Connect replacement batteries in
exactly the way the original batteries were connected. Note: Small sparks arcing between
battery connectors during battery replacement are normal. Reassemble the UPS by reversing
steps 1-7. Note: you may not receive full runtime until your new batteries have fully charged.

SU1000RTXL2U shown
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Battery Replacement (continued)

When replacing the batteries on a SU1500RTXL2U, SUTS00RTXL2UHYV, SUINT1500RTXL2U,
SU2200RTXL2U, SU2200RTXL2UHV,  SUINT2200RTXL2U, SU3000RTXL2U,
SU3000RTXL2UHV or SUINT3000RTXL2U, qualified service personnel should refer to
“Battery Warnings” in the Safety section and follow this procedure:

1) Place the UPS horizontal with its control panel on the right side.
2) Remove the left snap-on cover panel (A).
3) Unscrew and remove the battery connector cover (B).

4) Disconnect battery connectors (C). Note: while batteries are disconnected, the UPS will
not provide battery backup in the event of a power outage.

5) Unscrew and remove the battery cover plate (D).

6) Unscrew and remove the battery retaining bracket (E).

7) Grasp pull-tab and pull out sliding battery tray (F).

8) Make a detailed sketch of the batteries and the polarity, color and connection of all cables.
Disconnect used batteries and dispose of them properly. Connect replacement batteries in
exactly the way the original batteries were connected. Note: Small sparks arcing between

battery connectors during battery replacement are normal. Reassemble the UPS by reversing
steps 1-7. Note: you may not receive full runtime until your new batteries have fully charged.

SU2200RTXL2U shown
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Storage and Service

Storage

First turn your UPS OFF: press the “OFF” switch to turn power off at the UPS outlets, then
disconnect the power cord from the wall outlet. Next, disconnect all equipment to avoid battery
drain. If you plan on storing your UPS for an extended period of time, fully recharge the UPS
batteries once every three months by plugging the UPS into a live AC outlet and letting the
UPS charge for 4-6 hours. If you leave your UPS batteries discharged for an extended period
of time, they may suffer permanent loss of capacity.

If returning your UPS to Tripp Lite, please carefully pack the UPS using the ORIGINAL
PACKING MATERIAL that came with the unit. Enclose a letter describing the symptoms of the
problem. If the UPS is within the 2 year warranty period, enclose a copy of your sales receipt.

All Models: Input Frequency (50/60 Hz Auto-Selecting); Output Waveform in Line and Battery Modes (Pure Sine Wave);
Transfer Time: (0 ns.); Maximum Harmonic Distortion with Linear Load (< 3%); Maximum Harmonic Distortion with

Nonlinear Load (< 6%); Battery Recharge Time to 80% Capacity (2-4 hours).

Model SU1000RTXL2U SU1000RTXL2UHV SUINT1000RTXL2U
Input Voltage (< 70% Load): 65-138V 130-275V 130-275V
Input Voltage (Full Load): 80-138V 160-275V 160-275V
Output Voltage: 120V 208V 230V

Input Breaker Rating: 15A 8A 8A

Input Plug Type: 5-15P 6-15P IEC 320-C14
Recommended Utility Amps: 15A 15A 10A

Output Capacity (VA/Watts): 1000/800 1000/800 1000/800
Battery Runtime (Half Load/Full Load) Min.: 18/6 18/6 18/6

System Battery Voltage: 36 VDC 36 VDC 36 VDC
Approvals: UL, cUL, FCC, NOM UL, cUL, FCC, NOM CE

Model: SU1500RTXL2U SU1500RTXL2UHV SUINT1500RTXL2U
Input Voltage (< 70% Load): 65-138V 130-275V 130-275V
Input Voltage (Full Load): 80-138V 160-275V 160-275V
Output Voltage: 120V 208V 230V

Input Breaker Rating: 20A 10A 10A

Input Plug Type: 5-15P 6-20P IEC 320-C14
Recommended Utility Amps: 20 A 15A 15A

Output Capacity (VA/Watts): 1500/1200 1500/1200 1500/1200
Battery Runtime (Half Load/Full Load) Min.: 17/5 17/5 17/5

System Battery Voltage: 48 VDC 48 VDC 48 VDC
Approvals: UL, cUL, FCC, NOM  UL,cUL, FCC, NOM CE

Model SU2200RTXL2U SU2200RTXL2UHV SUINT2200RTXL2U
Input Voltage (< 70% Load): 65-138V 130-275V 130-275V
Input Voltage (Full Load): 80-138V 160-275V 160-275V
Output Voltage: 120V 208V 230V

Input Breaker Rating: 30A 15A 15A

Input Plug Type: 5-20P 6-20P IEC 320-C20
Recommended Utility Amps: 20A 20A 20A

Output Capacity (VA/Watts): 2200/1600 2200/1600 2200/1600
Battery Runtime (Half Load/Full Load) Min.: 18/6 18/6 18/6

System Battery Voltage: 48 VDC 48 VDC 48 VDC
Approvals: UL, cUL, FCC, NOM UL, cUL, FCC, NOM CE
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Specifications (continued)

Model SU3000RTXL3U SU3000RTXL3UHV SUINT3000RTXL3U
Input Voltage (< 70% Load): 65-138V 130-275V 130-275V
Input Voltage (Full Load): 80-138V 160-275V 160-275V
Output Voltage: 120V 208V 230V

Input Breaker Rating: 40A 25A 25A

Input Plug Type: L5-30P L6-20P IEC 320-C20
Recommended Utility Amps: 30A 20A 20A

Output Capacity (VA/Watts): 3000/2400 3000/2400 3000/2400
Battery Runtime (Half Load/Full Load) Min.: 14/6 14/6 14/6

System Battery Voltage: 72VDC 72VDC 72VDC
Approvals: UL, cUL, FCC, NOM UL, cUL, FCC, NOM CE

The policy of Tripp Lite is one of continuous improvement. Specifications are subject to change without notice.

FCC Specifications for Models with FCC Approval: This device complies with part 15 of the FCC Rules.
Operation is subject to the following two conditions: (1) This device may not cause harmful interference, and
(2) this device must accept any interference received, including interference that may cause undesired operation.

This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class A digital device, pursuant to
part 15 of the FCC Rules. These limits are designed to provide reasonable protection against harmful interference
when the equipment is operated in a commercial environment. This equipment generates, uses, and can radiate
radio frequency energy and, if not installed and used in accordance with the instruction manual, may cause
harmful interference to radio communications. Operation of this equipment in a residential area is likely to cause
harmful interference in which case the user will be required to correct the interference at his own expense. The
user must use shielded cables and connectors with this product. Any changes or modifications to this product
not expressly approved by the party responsible for compliance could void the user’s authority to operate the
equipment.
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Importantes instrucciones de seguridad

GUARDE ESTAS INSTRUCCIONES

Este manual contiene advertencias e instrucciones importantes que deben seguirse
durante la instalacion, operacion y almacenamiento de todos los sistemas UPS de Tripp Lite.
De no cumplirse estas advertencias, la garantia serd anulada.

Advertencias sobre la colocacion del UPS

* Instale el sistema UPS bajo techo, alejado del calor o la humedad excesivos, de los
contaminantes conductivos, del polvo o de la luz solar directa.

* Para lograr el mejor rendimiento, mantenga la temperatura interior entre 0° C 'y 40° C
(32°F y 104°F).

» Mantenga suficiente espacio alrededor del sistema UPS para permitir una ventilacion
adecuada.

Advertencias sobre la conexion del UPS

« Conecte su sistema UPS directamente a una toma de corriente de CA con una conexion a
tierra adecuada. No conecte el sistema UPS a si mismo, ya que esto lo dafiara.

» No modifique los conectores del UPS y no utilice un adaptador que pueda eliminar la
conexion a tierra del sistema.

* No utilice cables de extension para conectar el UPS en la toma de corriente de CA. Si se
utiliza otro tipo de supresor de sobretension que no sea Tripp Lite para conectar el UPS a
la toma de corriente, se anulara la garantia del sistema.

« Si el sistema UPS recibe energia eléctrica por medio de un generador de CA accionado
por motor, éste debera proporcionar una salida de corriente limpia y filtrada del tipo
utilizado para computadoras.

Advertencias sobre la conexion de equipos

* No utilice los sistemas UPS de Tripp Lite en equipo para el soporte de la vida humana,
donde un fallo o mal funcionamiento podria causar anomalias o alterar
significativamente el rendimiento del dispositivo para el soporte de la vida humana.

» No conecte supresores de sobretension o cables de extension a la salida del sistema UPS.
Esto podria dafiar el UPS y anularia la garantia del supresor de sobretensiones y del UPS.

Advertencias sobre las baterias

El sistema UPS no requiere ninglin mantenimiento rutinario. No abra el UPS por ninglin
motivo, excepto para el reemplazo de las baterias. Esta unidad no contiene partes
internas que puedan ser reparadas por el usuario.

Sélo personal técnico debidamente capacitado puede realizar el reemplazo de las
baterias. Debido a los riesgos que presentan las baterias en relacion con los choques
eléctricos y las quemaduras causadas por corriente elevada de corto circuito, el personal
técnico capacitado debe observar todas las precauciones pertinentes. Apague y
desenchufe el sistema UPS antes de reemplazar las baterias. Utilice herramientas con
asas aisladas y reemplace las baterias con el mismo ntimero y tipo de baterias nuevas (de
plomo-écido selladas). No abra las baterias. No permita que ningun objeto entre en
contacto con los terminales de las baterias.

Las baterias del sistema UPS son reciclables. Consulte el reglamento local para conocer
los requerimientos de desecho aplicables o en los EE.UU. solamente, llame al 1-800-SAV-LEAD
(1-800-728-5323) para recibir informacion sobre el reciclaje. No utilice fuego para
desechar las baterias.

Conecte unicamente paquetes de baterias Tripp Lite del tipo apropiado y del voltaje
correcto en el conector de baterias externas.

No conecte ni desconecte las baterias externas cuando el sistema UPS esta operando con
baterias.

No haga funcionar su UPS sin baterias.
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Montaje en bastidor

1) Afloje las tuercas de mariposa en cada uno de
los dos soportes laterales del UPS; ajuste la
longitud de los soportes para que concuerden con
la profundidad del bastidor; apriete las tuercas de
mariposa.

2) Realice el montaje de ambos soportes laterales
del UPS en su bastidor en las superficies de los
rieles del bastidor.

Nota: Ambas salientes del soporte deberdn dirigirse hacia
adentro. Los orificios frontal y posterior de los soportes
laterales tienen rosca y no requieren tuercas para asegurar
los pernos del bastidor.

3) Una las lengiietas de montaje al extremo
delantero de los lados del UPS con los tornillos
proporcionados.

L}
4) Levante el UPS y deslicelo dentro del bastidor N ﬂ:ﬂ &
sobre los soportes laterales del UPS. Monte el
sistema UPS atornillando los pernos del bastidor
a través de las lengiietas de montaje del UPS, a
través de los rieles y de los soportes laterales del UPS.

[alalalalzlaalals]

A4/85/d)

Nota: Los orificios frontales de los soportes laterales tienen rosca
Yy no requieren tuercas para asegurar los pernos del bastidor.

Montaje de torre vertical

1) Cubra los orificios para tornillos del montaje
en bastidor ubicados a los lados del UPS con las
tapas de insercion suministradas.

2) Coloque el UPS en posicion vertical en un
lugar plano y firme con el panel de control de la
esquina superior colocado hacia adelante. La
posicion de la zapata de equilibrio debe estar a

10.16 cm (4 pulg.) desde cada extremo del UPS. f

Se muestra SU2200RTXL2U
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Instalacion (continuacicn)

| Conexion y encendido |

ElConecte el cable del sistema UPS
a una toma de corriente eléctrica.

Si su modelo tiene un cable de sistema
desmontable, conecte primero el extremo hembra
en el receptaculo de entrada de CA del UPS.

Su UPS debe estar conectado a un circuito
dedicado con un amperaje suficiente—
compruebe la gama de “Amperios de servicio Se muestra el enchufe
recomendados” de su modelo en las n SU2200RTXL2U (NEMA 5-20)
especificaciones. Sin embargo, observe que los
modelos seleccionados pueden equiparse con
diferentes tipos de enchufe. Consulte la tabla
“Operacion nominal/Conexiéon nominal”
impresa en la parte superior de su UPS.

Una vez que su UPS estd enchufado, se
encendera la luz del ventilador y todas las
luces indicadoras. Los LED “LINE” (Linea) y
“LOAD ACTIVE METER” (Medidor activo de
carga) se encenderan y el UPS emitira un sonido
que indica funcionamiento normal. Sin embargo,
no se suministra energia a las tomas de corriente
de CA de su UPS hasta que se éste encienda.

HEnchufe su equipo al sistema UPS.

Su sistema UPS estd disefiado para soportar
Unicamente equipo informatico. Usted lo
sobrecargara si conecta electrodomésticos o
impresoras laser a las tomas de corriente del UPS.

HEEncienda su sistema UPS (ON):

* Presione el interruptor “ON/TEST”
(Encendido/Prueba).

* Manténgalo presionado por varios segundos
hasta que escuche un sonido.

* Suelte el interruptor.

Su sistema UPS empezarda a suministrar energia CA a sus tomas
de corriente. Se iluminard el LED “ON LINE” (En linea).
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Instalacion (continuacion)

| Conexiones opcionales |

Este sistema UPS funcionard correctamente sin estas conexiones.

ElConexion de puerto serial

Utilice el' cable serial incluido, conecte un
puerto serial de su computadora al puerto serial
de su UPS. Vea la seccion Comunicaciones en
operacion basica de esta manual para
determinar cdmo monitorear y administrar el
sistema UPS a través de este puerto.

HEConexién del paquete de baterias Bl _se muestra su2200RTXL2U
externas

Verifique que las baterias externas que desea
conectar tengan el mismo voltaje de la lista e
que aparece en el conector para baterias del ERR N
UPS. Conecte cualquier extremo del cable de % leuT T
conexion de bateria (proporcionado con el peaeen
paquete de baterias) en el conector para

baterias externas del UPS y el otro extremo en
el conector de salida de la bateria que se ® n'w

encuentra en el panel posterior del paquete de
baterias externas.

T
N>

E \ Se muestra SU2200RTXL2U

Debido a que su UPS ya posee baterias
internas, las baterias externas son necesarias
solo para prolongar el tiempo de
funcionamiento. Si agrega baterias externas
incrementard el tiempo de recarga asi como el
tiempo de respaldo. Asegurese de que cada
extremo del cable esté completamente
insertado en su conector. Es normal que se
produzcan pequefias chispas durante la
conexion de las baterias.
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Operacion basica

| Interruptores del panel frontal |

Interruptor “ON/TEST” (Encendido/Prueba): Este interruptor
controla cuatro funciones separadas del UPS:

UPS encendido: Para encender el UPS, presione el interruptor,
manténgalo presionado por varios segundos hasta que escuche un
sonido y suéltelo. Se encendera el LED “ON LINE”.

Autoprueba del UPS: Durante una operacion en linea normal,
presione el interruptor y manténgalo presionado hasta que escuche un
sonido. Esto inicia una autoprueba de la bateria que dura 10
segundos. El UPS cambiara a energia de baterias (se iluminaran los
LED “ON BATT” y “BATT ACTIVE METER”) durante diez
segundos.

Silenciar alarma: Para silenciar la alarma del UPS “en bateria”,
presione el interruptor y manténgalo presionado hasta que escuche un
sonido.

Encendido en frio del UPS: Para usar su UPS como una fuente de
energia autonoma cuando no haya energia de CA disponible (es decir,
durante un apagoén), presione este botdn y manténgalo presionado
hasta que escuche un sonido. El UPS suministrara entonces energia de
las baterias a sus tomas de corriente.*

* La luz indicadora “ON BATT” se iluminard cuando su UPS esté operando con
energia de las baterias.

Interruptor “OFF” (Apagado): Este interruptor apaga el suministro
de energia en los receptaculos del UPS. Presione el interruptor,
manténgalo presionado hasta que escuche un sonido y suéltelo. El
UPS seguird cargando y el ventilador seguird enfriando los
componentes internos incluso después de haber apagado los
receptaculos del UPS. Para apagar completamente el UPS, incluido el
cargador, desconecte el cable de energia del UPS después de
presionar el interruptor “OFF”.

| Luces indicadoras del panel frontal

oN
LINE

LINE

LED “ON LINE”: Esta luz verde se iluminard y permanecera fija para
indicar que el UPS esta en operacion en linea normal (filtrado y
resintetizado del voltaje de la linea de CA entrante para proporcionar
una salida en forma de onda sinusoidal pura). Cuando esta luz esta
encendida, puede controlar el nivel de carga del UPS en los LED
“LOAD ACTIVE METER”.

LED “LINE” (Linea): Esta luz verde se iluminard y permanecera
fija para indicar que el voltaje de la linea de CA proporcionada por el
suministro en su toma de energia es nominal. La luz parpadeara si el
voltaje de la linea se encuentra fuera del valor nominal (ya sea
demasiado bajo o demasiado alto). No necesita hacer nada cuando el
LED parpadea; el UPS filtra de manera continua y automatica la
energia de la linea de CA para suministrar a su equipo energia de CA
de onda sinusoidal pura, sin considerar las condiciones de baja o alza
de voltaje. Si esta luz esta apagada, quiere decir que no hay voltaje de
linea de CA (apagdn) o que hay un voltaje muy alto y que el UPS
proporcionara energia a los equipos conectados desde la bateria.
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Operacion basica (continuacion)

| Luces indicadoras del panel frontal continuacion |

BYPASS

-]
k)
-
-

o
N
=
S
S

oN
BATT

LED “BYPASS” (Derivaciéon): Esta luz amarilla se ilumina para
indicar que el inversor de CC/CA del UPS se encuentra desactivado y el
UPS esta en el modo “Derivacion”. Durante el funcionamiento normal,
este LED se iluminara brevemente al momento de enchufar la unidad,
pero en caso de ocurrir una falla o sobrecarga interna, la luz
permanecera fija para indicar que el equipo conectado recibira energia
eléctrica de CA filtrada, pero no la energia de las baterias durante un
apagoén. En este caso, contactese con Tripp Lite para obtener servicio
técnico.

LED “FAULT” (Falla): Esta luz roja parpadeara cuando su sistema
UPS detecte una falla interna (sobrecalentamiento, sobrevoltajes, etc.)
o cuando detecte una falla de cableado en las tomas de corriente (fases
invertidas, ausencia de tierra, etc.). El UPS detectara fallas de
cableado solo cuando se encuentre conectado a una toma de energia
eléctrica que no esté encendida. Si la luz sigue encendida después de
reiniciar el UPS, comuniquese con un electricista para revisar la linea
de CA. Su UPS identificard la mayoria (pero no todas) las fallas de
cableado.

LED “LOAD ACTIVE METER” (Medidor activo de carga): Esta
luz verde se encendera cuando su UPS reciba energia de CA para
indicar que el grupo de cuatro luces LED de doble funcionalidad esta
indicando el nivel de carga de su UPS.

LED “BATT ACTIVE METER” (Medidor activo de bateria):
Esta luz verde se encendera cuando su UPS funcione en base a la
energia de la bateria para indicar que el grupo de cuatro luces LED de
doble funcionalidad esta mostrando el nivel de carga de la bateria de
su UPS. Nota: también se encenderd el LED “ON BATT”.

LED “OVERLOAD” (Sobrecarga): Esta luz roja se iluminara y
permanecerd fija para indicar que se excedio la capacidad de su UPS
mientras esté funcionando en linea. La alarma del UPS emitira un sonido
continuo. Retire inmediatamente la sobrecarga hasta que se apague la
luz y la alarma. En caso de no retirar la sobrecarga inmediatamente, el
UPS cambiara de operacion en linea a operacion de derivacion.

LED “BATT LOW” (Bateria baja): Esta luz amarilla se encendera
cuando el nivel de carga de la bateria de su UPS esté bajo. La alarma
del UPS emitird un sonido hasta que la carga de la bateria se agote
completamente o se recarguen las baterias de manera adecuada.

LED “ON BATT” (En bateria): Esta luz verde se iluminard y
permanecera fija para indicar que no hay voltaje en la linea de CA'y
que su UPS esta suministrando energia al equipo a través de la bateria.
El UPS emitird un sonido cada dos segundos a menos que lo silencie
con el interruptor “ON/TEST”. Cuando se prende esta luz, puede
controlar el nivel de carga de la bateria del UPS en los LED “BATT
ACTIVE METER”.

Download from Www.SomanuaIs.mll Manuals Search And Download.



Operacion basica (continuacion)

| Luces indicadoras del panel frontal continuacion |

REPLACE
BATT

Panel posterior

15A

INPUT

LED “REPLACE BATT” (Reemplazar bateria): Esta luz roja se
iluminara y permanecera fijay la alarma del UPS emitira tres sonidos*
si el microprocesador del UPS detecta una falla en la bateria o si su
UPS falla en la autoprueba automatica (después de encendido) y en
caso de que la bateria no esté completamente cargada. Deje que el
sistema del UPS se cargue por lo menos 12 horas y realice una
autoprueba usando el interruptor de " ON/Test " segun lo descrito en
la pagina 22. Si la luz permanece encendida, péngase en contacto con
Tripp Lite para solicitar servicio técnico.

*Después de la alarma inicial, el UPS emitird un sonido cada hora hasta que se
solucione el problema.

Ranura para accesorios: Retire el pequefio panel que cubre esta
ranura para instalar accesorios opcionales utilizados en el monitoreo
y control remoto del sistema UPS. Podngase en contacto con el
Servicio de atencion al cliente de Tripp Lite llamando al (773) 869-1234
para obtener mas informacion, incluyendo una lista de los productos
disponibles de SNMP, de administracion de redes y de conectividad.

Conector del paquete de baterias externas: Utilicelo para conectar
paquetes de baterias Tripp Lite opcionales si desea tiempo de
funcionamiento adicional. Pongase en contacto con el Servicio de
atencion al cliente de Tripp Lite al (773) 869-1234 para obtener el
paquete de baterias Tripp Lite adecuado. Consulte las instrucciones
que vienen con el paquete de baterias para obtener informacion
completa sobre conexion y advertencias de seguridad.

Ventilador: El ventilador enfria los componentes internos del UPS.
Se encendera siempre que haya energia de linea presente.

Placa de TVSS: Retire esta placa para instalar modulos de proteccion de
sobrevoltaje para moédem/red, disponibles para compra mediante
acuerdo especial con Tripp Lite.

Interruptor de proteccion del mando del interruptor de entrada:
Este interruptor reconfigurable evita que una corriente de entrada alta
dafie el UPS o los aparatos conectados a él. Si este interruptor se
dispara, aseglrese de que el sistema UPS estd conectado a una
energia de CA del voltaje adecuado antes de reconfigurar el
interruptor empujandolo hacia adentro.

Receptaculo de entrada (Solamente para los modelos
seleccionados): Conecte un extremo del cable de sistema desmontable
en este receptaculo y el otro a la toma de corriente.
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Operacion basica (continuacion)

| Panel posterior continuacion |

Interruptores de proteccion del mando del interruptorde salida
(s6lo modelos seleccionados): Estos interruptores reconfigurables
protegen su UPS de una sobrecarga de salida. Si uno o ambos
interruptores se dispararan, desconecte algunas de las cargas de los
circuitos y deje que el UPS se enfrie antes de presionar el o los
interruptores para restablecerlos.

Cable de entrada (solo para modelos seleccionados): Este cable de
energia con conexion fija, conecta su UPS a una toma de corriente.

Receptaculos de CA (segiin modelo): Estos receptaculos de 15, 20y
30 amperios le proporcionan a sus equipos salida de CA de onda
sinusoidal pura desde la linea de CA durante una operaciéon normal y
energia desde las baterias durante apagones y severas bajas de voltaje.
La energia suministrada en estas tomas de corriente se filtra con el
objeto de proteger los equipos conectados contra dafios y ruido de

OUTPUT

e linea. Los receptaculos se dividen en bancos de carga numerados,
como esta rotulado en la unidad. Con el uso del software PowerAlert
y el cableado, se pueden encender y apagar individualmente los
bancos de carga uno y dos desde una ubicacion remota, lo que le
permite a los usuarios restablecer o reiniciar los equipos conectados.
ouTPuUT Vea Conexion de puerto serial en Conexiones opcionales.

NEMA 5-15/20R
No se muestran otros tipos de salida

| Comunicaciones |

Puerto DBY inteligente: Puede usarse el puerto DB9 del UPS para
monitorear y controlar el UPS usando protocolos RS-232 o de
contacto en seco. Puede usarse también para conectar un interruptor
de apagado de energia de emergencia (EPO).

54 3 2 1

©!

9 8 7 6

Las comunicaciones de RS-232 son muy complejas, pero faciles de
implementar. La manera mas facil de monitorear y controlar el UPS
usando RS-232 es conectando éste a una computadora con un cable
DB9 e instalar el software PowerAlert de Tripp Lite en la
computadora conectada.

Las comunicaciones de contacto en seco son simples, pero se necesita
cierto conocimiento de electronica para configurarlas. Las asignaciones
de las patillas del puerto DB9 se muestran en el diagrama de la
izquierda. Si la bateria del UPS esta baja, el UPS envia una sefial
haciendo puente entre la patilla 1 y la 5. Si el suministro de energia
falla, el UPS manda una sefial haciendo puente entre la patilla 8 y la 5.
Para apagar el UPS en forma remota, envie una sefial de 5V a 12V en
la patilla 3 (usando la patilla 5 como tierra (negativo)) durante al
menos 3.8 segundos.

Puede conectar el UPS a un interruptor EPO y a una computadora a la
vez usando un cable EPO Tripp Lite (no incluido; solicite accesorio
N° 73-0901 de Tripp Lite). Siga los procedimientos de conexion
incluidos con el cable EPO.
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Localizacion de fallas

Las luces del panel de control del UPS se encenderan en las secuencias descritas a
continuacion para indicar que el UPS tiene dificultades de funcionamiento.

Luces (Encendidas/Parpadeando) y condicion

Solucidén

Encendidas: REEMPLAZAR BATERIA
Condicién: Reemplazar bateria

Deje que el sistema del UPS se
cargue por lo menos 12 horas y
realice una autoprueba usando el
interruptor de " ON/Test " segun lo
descrito en la pagina 22. Si la luz
permanece encendida, péngase
en contacto con Tripp Lite para
solicitar servicio técnico.

Encendidas: BATERIA BAJA, EN BATERIA
Condicién: Bateria baja

Preparese para un apagado
inminente del UPS.

Encendidas: DERIVACION, LINEA, CARGA,
SOBRECARGA
Condicién: En Derivacién por sobrecarga

Reduzca la carga que soporta
el UPS.

Encendidas: FALLA
Condicién: Cortocircuito

Retire la causa del cortocircuito
de la salida del UPS.

Parpadeando: FALLA
Condicién: Falla de cableado

Revise la linea de suministro
para detectar problemas de
cableado como por ejemplo
linea invertida y neutra o
ausencia de conexion a tierra.

Encendidas: FALLA, REEMPLAZAR BATERIA
Condicién: Voltaje de la bateria demasiado alto

Reinicie el UPS. Si el problema
persiste, péngase en contacto
con Tripp Lite para solicitar
servicio técnico.

Encendidas: FALLA, REEMPLAZAR BATERIA,
SOBRECARGA
Condicion: Error de EEPROM

Reinicie el UPS. Si el problema
persiste, péngase en contacto
con Tripp Lite para solicitar
servicio técnico.

Encendidas: FALLA, DERIVACION, LINEA, 100%
Condicién: En derivacion debido a sobrevoltaje
de salida

Reinicie el UPS. Si el problema
persiste, péngase en contacto
con Tripp Lite para solicitar
servicio técnico.

Encendidas: FALLA, DERIVACION, LiNEA, 75%
Condicién: En derivacion debido a bajo voltaje
de salida

Reinicie el UPS. Si el problema
persiste, péngase en contacto
con Tripp Lite para solicitar
servicio técnico.

Encendidas: FALLA, DERIVACION, LiINEA, 50%
Condicién: En derivacion debido a sobrevoltaje
en bus

Reinicie el UPS. Si el problema
persiste, pdngase en contacto
con Tripp Lite para solicitar
servicio técnico.

Encendidas: FALLA, DERIVACION, LiNEA, 25%
Condicién: En derivacion debido a bajo voltaje
en bus

Reinicie el UPS. Si el problema
persiste, péngase en contacto
con Tripp Lite para solicitar
servicio técnico.
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Localizacion de fallas (continuacion)

Luces (Encendidas/Parpadeando) y condicion

Solucion

Encendidas: FALLA, DERIVACION, LiNEA,
100%, 75%

Condicidn: En derivacion debido a alta
temperatura interna

Revise el UPS para asegurarse de
que hay suficiente espacio para
permitir la circulacion de aire
cerca de las ranuras de ventilacién
y que el ventilador esté funcionando
correctamente. Reinicie el UPS.

Parpadeando: LINEA
Condicién: Entrada anormal

Esto indica que el suministro de
energia es demasiado alto o bajo
para que el UPS funcione en mod
o DERIVACION, de modo que si
ocurre una falla del inversor, el UPS
no entregara energia de salida.

Encendidas: FALLA, 100% 3
Parpadeando: LINEA, DERIVACION
Condicién: No hay salida debido a un
sobrevoltaje de salida y entrada anormal

Reinicie el UPS. Si el problema
persiste, en contacto con Tripp Lite
para solicitar servicio técnico.

Parpadeando: LINEA, DERIVACION
Encendidas: FALLA, 75%

Condiciéon: No hay salida debido a un bajo
voltaje de salida y entrada anormal

Reinicie el UPS. Si el problema
persiste, pdngase en contacto
con Tripp Lite para solicitar
servicio técnico.

Parpadeando: LiNEA, DERIVACION
Encendidas: FALLA, 50%

Condicién: No hay salida debido a un
sobrevoltaje en bus y entrada anormal

Reinicie el UPS. Si el problema
persiste, pongase en contacto
con Tripp Lite para solicitar
servicio técnico.

Parpadeando: LINEA, DERIVACION
Encendidas: FALLA, 25%

Condicién: No hay salida debido a un bajo
voltaje en bus y entrada anormal

Reinicie el UPS. Si el problema
persiste, pdngase en contacto
con Tripp Lite para solicitar
servicio técnico.

Parpadeando: LINEA, DERIVACION
Encendidas: FALLA, 100%, 75%
Condicién: No hay salida debido a una alta
temperatura interna y entrada anormal

Revise el UPS para asegurarse de
que hay suficiente espacio para
permitir la circulacion de aire
cerca de las ranuras de ventilacién
y que el ventilador esté funcionando
correctamente. Reinicie el UPS. Si
el problema persiste, péngase en
contacto conTripp Lite para
solicitar servicio técnico.
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Reemplazo de la bateria

En condiciones normales, las baterias originales de su sistema UPS tienen varios afios de vida util.
Pongase en contacto con Tripp Lite para obtener informacion sobre el reemplazo de baterias.

El reemplazo de la bateria debe realizarlo solo personal técnico calificado. Las baterias se
pueden reemplazar con el equipo encendido: no es necesario apagar ni desconectar el sistema
UPS y su carga conectada para reemplazar sus baterias. Sin embargo, cuando es conveniente
hacerlo, el personal de servicio técnico puede simplificar el procedimiento de reemplazo
apagando la energia en las salidas del sistema UPS presionando el interruptor OFF (Apagado)
y desconectando su cable de alimentacién de la toma de corriente.

Al cambiar las baterias en un modelo SU1000RTXL2U, SUIO00RTXL2UHV o
SUINTI1000RTXL2U, sdlo el personal de servicio técnico calificado debe consultar las
“Advertencias sobre las baterias” en la Seccion de seguridad y seguir este procedimiento:

1) Coloque el UPS en posicion horizontal con el panel de control al lado derecho.
2) Retire ambos paneles (A).
3) Desatornille y saque las placas de manipulacion del bastidor (B) a ambos lados del sistema UPS.

4) Desconecte el conector de la tarjeta de circuitos del microprocesador (C) ubicado a la
derecha del UPS.

5) Desconecte los conectores de bateria (D). Nota: mientras las baterias estan desconectadas,
el UPS no proporciona respaldo de baterias en el caso de un corte de energia.

6) Desatornille y retire la abrazadera de sujecion de la bateria (E).
7) Tome la lengiieta de extraccion y saque el portabaterias deslizante (F).

8) Haga un esquema detallado de las baterias y la polaridad, color y conexion de todos los
cables. Desconecte las baterias usadas y eliminelas de manera correcta. Conecte las
baterias de reemplazo exactamente de la misma manera como estaban las baterias
originales. Nota: Es normal que se emitan pequefias chispas entre los conectores de la
bateria al momento de su reemplazo. Vuelva a montar el UPS invirtiendo los pasos 1-7.
Nota: es posible que no obtenga un tiempo de funcionamiento completo hasta que sus baterias
nuevas se hayan cargado completamente.

Se muestra SU1000RTXL2U
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Reemplazo de la bateria (continuacisn)

Al cambiar las baterias en un modelo SU1500RTXL2U, SUI500RTXL2UHYV, SUINT1500RTXL2U,
SU2200RTXL2U, SU2200RTXL2UHV,  SUINT2200RTXL2U, SU3000RTXL2U,
SU3000RTXL2UHV o SUINT3000RTXL2U, el personal de servicio técnico calificado debe
consultar las “Advertencias sobre las baterias” en la seccion de Seguridad y seguir este
procedimiento:

1) Coloque el UPS en posicion horizontal con el panel de control al lado derecho.
2) Retire el panel que cubre el lado izquierdo (A).
3) Desatornille y retire la tapa del conector de la bateria (B).

4) Desconecte los conectores de bateria (C). Nota: mientras las baterias estan desconectadas,
el UPS no proporciona respaldo de baterias en el caso de un corte de energia.

5) Desatornille y retire la placa que cubre la bateria (D).
6) Desatornille y retire la abrazadera de sujecion de la bateria (E).
7) Tome la lengiieta de extraccion y saque el portabaterias deslizante (F).

8) Haga a esquema detallado de las baterias y la polaridad, color y conexion de todos los
cables. Desconecte las baterias usadas y eliminelas de manera correcta. Conecte las
baterias de reemplazo exactamente de la misma manera como estaban las baterias
originales. Nota: Es normal que se emitan pequefias chispas entre los conectores de la
bateria al momento de su reemplazo. Vuelva a montar el UPS invirtiendo los pasos 1-7.
Nota: es posible que no obtenga un tiempo de funcionamiento completo hasta que sus baterias
nuevas se hayan cargado completamente.
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Se muestra SU2200RTXL2U
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Almacenamient servicio

| Almacenamiento |

Primero, apague el sistema UPS: presione el interruptor “OFF” para desconectar la
alimentacion en las tomas del UPS, luego desconecte el cable de alimentacion de la toma de
corriente. Después, desconecte todos sus equipos para evitar el desgaste innecesario de la bateria.
Si desea almacenar este sistema UPS por un periodo prolongado, recargue completamente las
baterias del sistema UPS una vez cada tres meses, conectandolo a una linea de CA que tenga
corriente y permitiéndole que cargue sus baterias por un periodo de 4 a 6 horas. Si deja las
baterias del sistema UPS descargadas por un periodo de tiempo prolongado, pueden perder su
capacidad en forma permanente.

Si decide devolver su UPS a Tripp Lite, embale cuidadosamente el sistema UPS usando el
MATERIAL DE EMBALAJE ORIGINAL que se proporciond con la unidad. Adjunte una carta
describiendo los sintomas del problema. Si el sistema UPS se encuentra dentro del periodo de
garantia de 2 afios, adjunte una copia de su nota de compra.

Especificaciones

Todos los modelos: frecuencia de entrada (autoseleccion de 50/60 Hz ); forma de la onda de salida en los modos Linea
y Bateria (onda sinusoidal pura); tiempo de transferencia: (0 ns.); distorsién arménica maxima con carga lineal (< 3%);
distorsiéon arménica maxima con carga no lineal (< 6%); tiempo de recarga de la bateria a un 80% de la capacidad (2-4 horas).

Modelo SU1000RTXL2U SU1000RTXL2UHV SUINT1000RTXL2U
Voltaje de entrada (<70% carga): 65-138V 130-275V 130-275V
Voltaje de entrada (carga completa): 80-138V 160-275V 160-275V
Voltaje de salida: 120V 208V 230V

Valor nominal de fusible de entrada: 15A 8A 8A

Tipo de enchufe de entrada: 5-15P 6-15P IEC 320-C14
Amperios de servicio recomendados: 15A 15A 10A
Capacidad de salida (VA/Vatios): 1000/800 1000/800 1000/800
Tiempo de operacion de la bateria

(media carga/carga completa) en minutos: 18/6 18/6 18/6

Voltaje bateria del sistema: 36 VCC 36 VCC 36 VCC
Certificaciones: UL, cUL, FCC, NOM UL, cUL, FCC, NOM CE

Modelo: SU1500RTXL2U SU1500RTXL2UHV SUINT1500RTXL2U
Voltaje de entrada (<70% carga): 65-138V 130-275V 130-275V
Voltaje de entrada (carga completa): 80-138V 160-275V 160-275V
Voltaje de salida: 120V 208V 230V

Valor nominal de fusible de entrada: 20A 10A 10A

Tipo de enchufe de entrada: 5-15P 6-20P IEC 320-C14
Amperios de servicio recomendados: 20 A 15A 15A
Capacidad de salida (VA/Vatios): 1500/1200 1500/1200 1500/1200
Tiempo de operacién de la bateria

(media carga/carga completa) en minutos: 17/5 17/5 17/5

Voltaje bateria del sistema: 48 VCC 48 VCC 48 VCC
Certificaciones: UL, cUL, FCC, NOM UL,cUL, FCC, NOM CE

Modelo SU2200RTXL2U SU2200RTXL2UHV SUINT2200RTXL2U
Voltaje de entrada (<70% carga): 65-138V 130-275V 130-275V
Voltaje de entrada (carga completa): 80-138V 160-275V 160-275V
Voltaje de salida: 120V 208V 230V

Valor nominal del fusible de entrada: 30A 15A 15A

Tipo de enchufe de entrada: 5-20P 6-20P IEC 320-C20
Amperios de servicio recomendados: 20A 20A 20A
Capacidad de salida (VA/Vatios): 2200/1600 2200/1600 2200/1600
Tiempo de operacién de la bateria

(media carga/carga completa) en minutos: 18/6 18/6 18/6

Voltaje bateria del sistema: 48 VCC 48 VCC 48 VCC
Certificaciones: UL, cUL, FCC, NOM UL, cUL, FCC, NOM CE
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pecificaciones (continuacion)

Modelo SU3000RTXL3U SU3000RTXL3UHV SUINT3000RTXL3U
Voltaje de entrada (<70% carga): 65-138V 130-275V 130-275V
Voltaje de entrada (carga completa): 80-138V 160-275V 160-275V
Voltaje de salida: 120V 208V 230V

Valor nominal de fusible de entrada: 40A 25A 25A

Tipo de enchufe de entrada: L5-30P L6-20P IEC 320-C20
Amperios de servicio recomendados: 30A 20A 20A
Capacidad de salida (VA/Vatios): 3000/2400 3000/2400 3000/2400
Tiempo de operacion de la bateria

(media carga/carga completa) en minutos: 14/6 14/6 14/6

Voltaje bateria del sistema: 72VCC 72VCC 72VCC
Certificaciones: UL, cUL, FCC, NOM UL, cUL, FCC, NOM CE

La politica de Tripp Lite es de mejora continua. La ficha técnica esta sujeta a cambios sin previo aviso.

Especificaciones de FCC para modelos con certificacion de la FCC: Este dispositivo cumple con la
seccion 15 de las reglas de la FCC. La operacion adecuada esté sujeta a las siguientes dos condiciones: (1)
Este dispositivo no debe causar interferencias dafinas y (2) este dispositivo debe aceptar cualquier
interferencia recibida, incluyendo la interferencia que podria causar una operacién no intencional.

Nota: Se ha comprobado que este dispositivo cumple con los limites designados para un dispositivo digital de
la Clase A de acuerdo con la parte 15 de las Regulaciones de FCC. Estos limites se disefiaron para
proporcionar proteccion razonable contra interferencias perjudiciales cuando la unidad es operada en entornos
comerciales. Este equipo genera, utiliza y puede radiar energia de radio frecuencia y, si no es instalado y
utilizado de acuerdo con las instrucciones del manual de operacion, puede causar interferencias perjudiciales
a las comunicaciones de radio. La operaciéon de este equipo en un darea residencial puede causar
interferencias perjudiciales. En tal caso, se puede requerir que el usuario corrija dichas interferencias y sea
responsable por los costos de esta correccion. El usuario debe utilizar en este producto conectores y cables
blindados. Cualquier cambio o modificacién a este producto, no aprobados de manera expresa, por parte del
responsable del cumplimiento de las normas, invalidara la autorizacién del usuario para operar el equipo.
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Importantes consignes de sécurité

CONSERVEZ CES INSTRUCTIONS EN UN LIEU SUR

Le présent guide contient des instructions et des mises en garde qui doivent étre suivies
lors de I'installation, de I'exploitation et de I'entreposage de tous les systemes UPS Tripp Lite.
Ne pas tenir compte de ces mises en garde annule la garantie.

Mises en garde relatives a I'emplacement du systeme UPS

* Installez votre systeme UPS a l'intérieur, loin de I'humidité, de la chaleur excessive, des
impuretés conductrices, de la poussiére et de la lumicre directe du soleil.

* Pour un meilleur rendement, maintenez la température ambiante entre 0 °C et 40 °C
(32 °Fet 104 °F).

* Laissez suffisamment d'espace autour du systeme UPS pour maintenir une bonne ventilation.

Mises en garde relatives au raccord du systeme UPS

* Branchez directement votre systéme UPS a une prise de courant alternatif munie d'un
contact de mise a la terre. Ne branchez pas votre systéme UPS sur lui-méme car ceci
I'endommagera.

* Ne modifiez pas la prise du systeme UPS et n’utilisez pas un adaptateur qui rendrait la
connexion de mise a la terre du systéme inopérante.

» N'utilisez pas de rallonges électriques lors du branchement du systeme UPS a une prise
c.a. Votre garantie sera annulée si le branchement s'effectue a l'aide de suppresseurs de
surtension autres que ceux fabriqués par Tripp Lite.

* Si votre systeme UPS est alimenté par une génératrice de courant alternatif, celle-ci devra
fournir un courant filtré et sans parasites convenant au matériel informatique.

Mises en garde relatives au raccord de I'équipement

* Ne raccordez pas les systemes UPS Tripp Lite a des appareils de soutien vital si leur
dysfonctionnement ou leur défaillance peut causer une panne ou nuire de maniére
significative a l'efficacité de ces dispositifs.

* Ne connectez pas de suppresseurs de surtension ou de rallonges électriques a la prise de
votre systeme UPS. De tels branchements peuvent I’endommager et entrainer une
annulation de sa garantie tout comme celle couvrant le suppresseur de surtension.

Mises en garde relatives a la batterie

» Votre systeme UPS n'exige pas d'entretien périodique. Ne I'ouvrez pas quelle que soit la
raison sauf pour remplacer la batterie. Aucun composant interne ne peut étre réparé par
I’utilisateur.

» Le remplacement de la batterie doit étre confié¢ a du personnel de service qualifié. Parce
que les batteries posent un risque d'électrocution et de briilure en raison d’une intensité en
court-circuit élevée, veuillez observer les précautions appropriées. Débranchez et mettez
le systéme UPS hors fonction avant de remplacer les batteries. Remplacez-les par un
nombre identique de batteries du méme type (batteries au plomb a bac hermétique) en
utilisant des outils munis de poignées isolantes. N'ouvrez pas les batteries. Veillez a ce
qu'aucun objet ne court-circuite les bornes des batteries.

* Les batteries du systéme UPS sont recyclables. Veuillez consulter les reglements de votre
localité pour les conditions de recyclage ou si vous habitez les Etats-Unis composez le
1-800-SAV-LEAD pour obtenir plus d'information a ce sujet. Ne jetez pas les batteries au feu.

* Ne reliez que des blocs-batteries Tripp Lite de type et de tension appropriés au
connecteur de batterie externe.

I1 ne faut jamais brancher ni débrancher des batteries externes pendant que le systéme
UPS utilise I’alimentation de la batterie.

Ne faites pas fonctionner le systeme UPS sans batteries.
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Installation

Montage en bati

1) Desserrez les écrous papillon des deux appuis
latéraux du systeme UPS; ajustez la longueur des
appuis en fonction de la profondeur de votre bati;
resserrez les écrous papillon.

2) Montez les deux appuis latéraux du systeme
UPS sur votre bati a I’intérieur des rails du bati.

Remarque : Les deux rebords d'appuis doivent étre tournés vers
l'intérieur. Les trous avant et arriere des appuis latéraux sont
taraudés et n'ont pas besoin d'écrous pour fixer les boulons du
baiti.

3) Fixez les pattes de montage a I’extrémité avant
des cotés du systeme UPS en utilisant les vis
fournies.

4) Soulevez le systeme UPS et glissezle sur les
appuis latéraux a I’intérieur du bati. Montez le
systéme UPS en vissant les boulons du bati a
travers les pattes de montage du systeéme UPS, les
rails du bati et les appuis latéraux du systeme UPS.

[alalnlzmIzlaalals]
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Remarque : Les trous avant des appuis latéraux sont taraudés
et n'ont pas besoin d'écrous pour fixer les boulons du bti.

Montage en chassis vertical *

1) Couvrez les trous des vis sur les cotés du
systeme UPS a I’aide des caches a fixer par
pression. s

2) Placez le systeme UPS en chassis vertical sur
une surface plane et stable en plagant le panneau
de configuration sur le coin supérieur droit vers
I’avant. Placez le pied de stabilisation a une
distance de 10,2 cm (4 po) de chaque coin du
systeme UPS.

freege]
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Modéle SU2200RTXL2U illustré
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Installation (suite)

| Connexion et démarrage |

ElBranchez le cordon d'alimentation
de votre systéeme UPS dans une
prise de courant.

Si votre modéle est doté d’un cordon
d’alimentation amovible, branchez d’abord le

coté femelle dans la prise d’entrée c.a. du
systeme UPS.

Votre systéme UPS doit étre branché a un Fiche SU2200RTXL2U
circuit spécialisé possédant une intensité de [ (NEMA 5-20) ilustrée
courant électrique suffisante—consultez la
rubrique Intensité de courant électrique
recommandée pour votre modele dans la
section traitant des spécifications. Il est a noter
que plusieurs types de fiches peuvent convenir
aux modeles choisis. Reportez-vous au tableau
de régime nominal de fonctionnement/de fiche
sur le dessus de votre systeme UPS.

voyants « LINE » (ALIMENTATION) et Modéle j

Une fois le systeme UPS branché, le
ventilateur et tous les voyants s’allument. Les
« LOAD ACTIVE METER » (INDICATEUR S02200RTXERILStE
DE CHARGE ACTIVE) s’allument et le systeme
UPS émet un signal sonore pour indiquer qu’il
fonctionne normalement. Les prises c.a. de
votre systetme UPS ne sont toutefois pas
alimentées en courant tant que le systeme UPS

10
o 00 9:05

HBranchez votre matériel dans votre y
systéme UPS.

Votre systeme UPS n'est congu que pour
accepter du matériel informatique. Vous
surchargerez votre systeme UPS si vous
branchez des appareils électroménagers ou des
imprimantes laser a ses prises de courant.

ElMettez votre systeme UPS en marche :
» Appuyez sur le commutateur « ON/TEST »
(MARCHE/TEST)

* Maintenez-le enfoncé pendant plusieurs
secondes jusqu’a ce que vous entendiez un
signal sonore

» Relachez-le

Votre systeme UPS commence a alimenter ses prises en tension
c.a. Le voyant « ON LINE » (ALIMENTATION) s allume.
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Installation (suite)

| Connexions facultatives |

Votre systéme UPS fonctionnera correctement sans ces
connexions.

EIConnexion de port série

En utilisant le cable série fourni, connectez le
port série de votre ordinateur a celui de votre
systtme UPS. Reportez-vous a la rubrique
Communications de la section Exploitation de
base du présent manuel pour déterminer
comment surveiller et gérer le systeme UPS a
’aide de ce port.

[El_Vodele SU2200RTXL2U llustré

HBranchement d'un bloc-batterie

externe

. e £an E i
Assurez-vous que les batteries externes que N
vous reliez correspondent a la tension inscrite )
sur le connecteur de batterie du systéme UPS. e cptecen

Branchez 'une des deux extrémités du cable
de connexion (fourni avec le bloc-batterie)
dans le connecteur de batterie externe du e nw
systeme UPS et I'autre extrémité dans le

connecteur de sortie de la batterie situé sur le
panneau arriere du bloc-batterie externe.

DY
%)

E \ Modeéle SU2200RTXL2U illustré

Puisque votre systeme UPS dispose de
batteries internes, les batteries externes ne sont
utiles que pour augmenter la durée
d’exécution. [’ajout de batteries externes
allongera le temps de recharge ainsi que la
durée d'exécution. Assurez-vous que chaque
extrémité du céable est complétement insérée
dans son connecteur. Il est normal que la
connexion du bloc-batterie produise de petites
étincelles.
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Exploitation de base

| Commutateurs du panneau avant |

Commutateur « ON/TEST » (MARCHE/TEST) : Le commutateur
commande quatre fonctions distinctes du systeme UPS :

Mise en fonction du systéme UPS : Pour allumer le systéme UPS, appuyez sur
le commutateur et maintenez-le enfoncé pendant plusieurs secondes
jusqu’a ce que vous entendiez un signal sonore puis relachez-le. Le
voyant « ON LINE » (ALIMENTATION) s’allume.

Autotest du systéeme UPS : En cours d’exploitation en ligne normale,
appuyez sur le commutateur et maintenez-le enfoncé jusqu’a ce que vous
entendiez un signal sonore. Cette procédure lance un autotest de la
batterie d’une durée de 10 secondes. Le systeme UPS passera en mode
d’exploitation de la batterie [les voyants lumineux « ON BATT »
(BATTERIE EN FONCTION) ET « BATT ACTIVE METER »
(INDICATEUR DE CHARGE DE BATTERIE ACTIVE) s’allument]
pendant 10 secondes.

Interruption de I’alarme : Pour interrompre I’alarme du systeme UPS
signalant I’exploitation en mode de batterie, appuyez sur le commutateur
et maintenez-le enfoncé jusqu’a ce que vous entendiez un signal sonore.

Démarrage a froid du systéme UPS : Pour utiliser votre systeme UPS
comme source d’alimentation autonome lorsque 1’alimentation en c.a.
n’est pas disponible (c’est-a-dire durant une panne de courant), appuyez
sur le commutateur et maintenez-le enfoncé jusqu’a ce que vous
entendiez un signal sonore. Le systeme UPS alimentera ses prises par
I’intermédiaire de sa batterie.*

* Le voyant « ON BATT » (BATTERIE EN FONCTION) s allume puisque votre
systeme UPS est alimenté par la batterie.

Commutateur « OFF » (ARRET) : Ce commutateur coupe la mise
sous tension des prises de courant du systéme UPS. Appuyez sur le
commutateur jusqu’a ce que vous entendiez un signal sonore puis
relachez-le. Le systeme UPS continuera de charger la batterie et le
ventilateur continuera de refroidir les composants internes aprés que vous
aurez coupé la mise sous tension des prises du systeme UPS. Pour couper
completement I’alimentation du systeme UPS, y compris 1’alimentation
du chargeur, débranchez le cordon d’alimentation aprés avoir appuyé sur
le commutateur « OFF » (ARRET).

| Voyants du panneau avant

oN
LINE

LINE

VOYANT DEL « ON LINE » (ALIMENTATION) : Ce voyant vert
s’allume constamment pour signaler que le systéme UPS fonctionne
normalement en mode d’exploitation en ligne (en filtrant et en
resynthétisant la tension de ligne a c.a.. pour fournir une onde sinusoidale
de sortie pure). Lorsque ce voyant est allumé, vous pouvez surveiller le
niveau de charge de la batterie de votre systeme UPS a I’aide des voyants
DEL « LOAD ACTIVE METER » (INDICATEUR DE CHARGE ACTIVE).

VOYANT DEL « LINE » (ALIMENTATION) : Ce voyant vert
s’allume constamment pour indiquer que la tension de la ligne a c.a. de la
prise murale est nominale. Il clignote si la tension de ligne se situe a
I’extérieur de la plage nominale (si elle est trop basse ou trop élevée).
Aucune action ne doit étre prise de votre part si les voyants DEL
clignotent; le systeme UPS filtre automatiquement et continuellement la
ligne a c.a. pour fournir une onde sinusoidale pure en tension c.a., peu
importe les baisses de tension ou les surtensions. Si le voyant est éteint, la
tension de la ligne a c.a. n’alimente pas le systéme (panne de courant) ou
présente une tension extrémement élevée. Le systeme UPS alimente alors
I’équipement a partir de la batterie.
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Exploitation de base (suite)

| Voyants du panneau avant suite |

BYPASS

FAULT

oN
BATT

VOYANT « BYPASS » (EVITEMENT) : Ce voyant jaune s’allume
pour signaler que le convertisseur c.c./c.a. est désactivé et que le systeme
UPS est en mode d’évitement. En cours de fonctionnement normal, ce
voyant DEL s’allume brievement lorsque I’appareil est branché.
Toutefois, si une défaillance interne ou une surcharge se produit, il
s’allume en continu pour indiquer que 1’équipement branché recoit du
courant c.a. filtré du secteur, mais pas ’alimentation électrique de la
batterie en cas de panne. En pareil cas, communiquez avec le service a la
clientele de Tripp Lite.

VOYANT DEL « FAULT » (DEFAILLANCE) : Ce voyant rouge
clignote lorsque le syst¢éme UPS détecte une défaillance interne
(surchauffe, surtensions, etc.) ou un probléme de cablage dans les prises
murales (phases inversées, absence de mise a la terre, etc.) Le systeéme
UPS ne détecte les problemes de cablage que lorsqu’il est branché dans
une prise de courant, mais qu’il n’est pas allumé. Si le voyant ne s’éteint
pas apres avoir redémarré le systeme UPS, communiquez avec un
électricien pour qu’il vérifie la ligne a c.a. Votre systeme UPS est en
mesure de détecter la présence de la plupart des problemes de cablage,
mais pas tous.

VOYANT DEL « LOAD ACTIVE METER » (INDICATEUR DE
CHARGE ACTIVE) : Ce voyant vert s’allume lorsque le systtme UPS
recoit de I’alimentation électrique en courant alternatif pour indiquer que
le jeu des quatre voyants a double fonction affichent le niveau de charge
de votre systeme UPS.

VOYANT DEL « BATT ACTIVE METER » (CHARGE DE
BATTERIE ACTIVE) : Ce voyant vert s’allume lorsque le systeme UPS
recoit de I’alimentation électrique de la batterie pour indiquer que le jeu
des quatre voyants DEL a double fonction affichent le niveau de charge de
la batterie de votre systeme UPS. Remarque : le voyant DEL « ON
BATT » (BATTERIE EN FONCTION) s’allume aussi.

VOYANT DEL « OVERLOAD » (SURCHARGE) : Ce voyant rouge
s’allume constamment pour indiquer que la capacité de votre systéme
UPS a été dépassée lorsqu’il fournit une exploitation en ligne. L’alarme
sonore du systéme UPS retentit continuellement. Eliminez immédiatement
la surcharge jusqu’a ce que le voyant et I’alarme s’éteignent. Si vous ne
supprimez pas immédiatement la surcharge, le systéme UPS passera de
I’exploitation en ligne a I’exploitation en mode d’évitement.

VOYANT « BATT LOW » (CHARGE FAIBLE) : Ce voyant jaune
s’allume lorsque la charge de la batterie du systeme UPS est faible. L’alarme
sonore du systéme UPS retentit jusqu’a ce que la charge de la batterie soit
épuisée ou que les batteries soient adéquatement rechargées.

VOYANT DEL « ON BATT » (BATTERIE EN FONCTION) : Ce
témoin vert s’allume constamment pour indiquer que la tension de ligne a
c.a. n’est pas présente et que le systtme UPS alimente votre matériel a
I’aide de la charge de la batterie. Le systéme UPS se fera également
entendre a toutes les deux secondes, & moins qu’il soit interrompu a I’aide du
commutateur « ON/TEST » (MARCHE/TEST). Lorsque ce voyant est
allumé, vous pouvez surveiller le niveau de charge de la batterie de votre
systtme UPS a I’aide des voyants DEL « BATT ACTIVE METER »
(INDICATEUR DE BATTERIE ACTIVE).
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Exploitation de base (suite)

| Voyants du panneau avant suite |

REPLACE
BATT

Panneau arriére

15A

INPUT

VOYANT DEL « REPLACE BATT » (REMPLACER LA
BATTERIE) : Ce voyant rouge s’allume constamment et I’alarme du
systetme UPS émet trois signaux sonores* si le microprocesseur du
systeme UPS détecte une défaillance de batterie ou si I’autotest du
systeme UPS échoue (apres que vous allumez votre systeme UPS) et
que la batterie du systéme UPS n’est pas complétement chargée.
Laisser 1'UPS recharger pendant au moins 12 heures et effectuer un
auto-test en utilisant le commutateur "ON/Test" comme décrit en
page 38. Si le voyant est toujours allumé, communiquez avec le
service a la clientele de Tripp Lite.

*Apres le signal sonore initial, le systeme UPS continue de se faire entendre a toutes les
heures jusqu’a ce que la défaillance soit corrigée.

Fente a accessoires : Enlevez le petit volet de cette fente pour
installer des accessoires optionnels de surveillance et de gestion de
votre systtme UPS. Communiquez avec le service a la clientéle de
Tripp Lite au (773) 869-1234 pour plus de détails, incluant une liste
des produits SNMP, de gestion de réseau et de connectivité offerts.

Connecteur pour bloc-batterie externe : Utilisez-le pour relier des
blocs-batteries Tripp Lite supplémentaires de maniére a augmenter la
durée d'exécution. Communiquez avec le service a la clientele de
Tripp Lite au (773) 869-1234 pour connaitre le bloc-batterie Tripp Lite
approprié a brancher. Consultez le guide de I'utilisateur fourni avec le
bloc-batterie externe pour les instructions completes relatives a son
installation et les précautions a prendre.

Ventilateur : Le ventilateur refroidit les composants internes du
systéme UPS. Il est toujours en fonction lorsque 1’alimentation
secteur est présente.

Couvercle du bloc TVSS : Retirez ce couvercle pour installer les
modules de protection contre la surtension pour les modems et les
réseaux qui peuvent étre achetés en prenant des dispositions spéciales
avec Tripp Lite.

Commutateur de disjoncteur du circuit d’entrée : Ce disjoncteur
a réenclenchement empéche que du courant d'entrée élevé
endommage le systéme UPS ainsi que le matériel qui y est branché.
Si ce disjoncteur se déclenche, assurez-vous que votre systeme UPS
est branché a une prise d’alimentation en c.a. d’une tension
appropriée avant de réarmer le disjoncteur en appuyant sur son
commutateur.

Prise d’entrée (modéles prédéterminés seulement) Branchez I’une
des extrémités du cordon d’alimentation amovible dans cette prise et
I’autre dans une prise murale.
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Exploitation de base (suite)

| Panneau arriére suite

OUTPUT

NEMA 5-15R

ouTPuUT

NEMA 5-15/20R
Autres types de prises non
illustrées

| Communications |

54 3 2 1

©!

9 8 7 6

Commutateurs de disjoncteurs de sortie (modéles prédéterminés
seulement) : Ces disjoncteurs a réenclenchement protegent votre
systeme UPS contre une surcharge en sortie. Si un ou les deux
disjoncteurs se déclenchent, enlevez du matériel branché et laissez le
systeme UPS refroidir avant d'appuyer sur les commutateurs des
disjoncteurs pour les réarmer.

Cordon d’entrée (modéles prédéterminés seulement) : Ce cordon
d’alimentation, fixé en permanence, raccorde votre systeme UPS a
une prise de courant.

Prises c.a. (varient selon les modeles) : Ces prises de 15, 20 et 30
amperes fournissent au matériel branché une onde sinusoidale de
sortie a c.a. pure provenant d’une ligne a c.a. lors d’un
fonctionnement normal et de la batterie durant les pannes de courant
et les baisses de tension importantes. Le courant fourni au niveau de
ces prises est filtré pour protéger le matériel contre les surtensions
préjudiciables et le bruit de ligne. Ces prises sont divisées en blocs de
charge numérotés, tels qu’indiqués sur I’appareil. A ’aide du logiciel
PowerAlert et du cablage, les blocs de charge un et deux peuvent étre
activés et désactivés séparément a distance pour permettre aux
utilisateurs de réinitialiser le matériel branché. Reportez-vous a la
rubrique traitant du branchement des ports série de la section
Connexions facultatives.

Port série DB9 intelligent : Le port DB9 du systeme UPS peut étre
utilisé pour surveiller et gérer le systétme UPS a I’aide des protocoles
de communication RS-232 ou de contact sec. Il peut également servir
a brancher un commutateur d’arrét d’urgence. Les communications
par protocoles RS-232 sont trés complexes, mais faciles & mettre en
oeuvre. La fagon la plus simple de surveiller et de gérer le systéme
UPS en utilisant le protocole RS-232 est de brancher votre systéme
UPS a un ordinateur a ’aide d’un cable DB9 et d’installer le logiciel
PowerAlert de Tripp Lite sur I’ordinateur branché.

Les communications a contact sec sont simples a utiliser, mais une
certaine connaissance de I’électronique est nécessaire pour les
configurer. Les assignations de broches du port DB9 sont illustrées
dans le diagramme de gauche. Si la batterie du systéme UPS est
faible, celui-ci envoie un signal en branchant les broches 1 et 5 en
paralléle. Si I’alimentation est coupée, le systeme UPS envoie un
signal en branchant les broches 8 et 5 en parallele. Pour éteindre le
systtme UPS a distance, il envoie un signal de 5 a 12 volts sur la
broche 3 (en utilisant la broche 5 comme masse négative) pendant au
moins 3,8 secondes.

Vous pouvez brancher le systétme UPS a la fois a un commutateur
d’arrét d’urgence et a un ordinateur en utilisant un céble d’arrét
d’urgence de Tripp Lite (non inclus, commandez I’accessoire no 73-0901
aupres de Tripp Lite). Suivez les directives de branchement fournies
avec le cable d’arrét d’urgence.
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Les voyants du panneau de configuration du syst¢éme UPS s’allument selon la séquence ci-dessous pour

indiquer que le systeme UPS ne fonctionne pas normalement.

Voyants (allumés/clignotent) et probléeme

Solution

Allumés : REPLACE BATT(REMPLACER
LA BATTERIE)
Probléme : Remplacez la batterie.

Laisser I'UPS recharger pendant
au moins 12 heures et effectuer un
auto-test en utilisant le commutateur
"ON/Test" comme décrit en page
38. Si le voyant est toujours allumé,
communiquez avec le service a la
clientele de Tripp Lite.

Allumés : BATT LOW, ON BATT (BATTERIE
FAIBLE, BATTERIE EN FONCTION)
Probléme : Batterie faible

Attendez-vous a ce que le systeme
UPS cesse de fonctionner sous peu.

Allumés : BYPASS, LINE, LOAD, OVERLOAD
(EVITEMENT, ALIMENTATION, CHARGE,
SURCHARGE)

Probléme : En mode d’évitement en raison
d’une surcharge

Réduisez la charge du systeme UPS.

Allumés : FAULT (DEFAILLANCE)
Probléme : Court-circuit

Corrigez la cause du court-circuit
a la sortie du systeme UPS.

Clignotent : FAULT (DEFAILLANCE)
Probléme : Problémes de cablage

Vérifiez I'alimentation électrique
pour vous assurer de I'absence
de problemes de cablage comme
une ligne inversée et neutre ou
une absence de mise a la terre.

Allumés : FAULT, REPLACE BATT
(DEFAILLANCE, REMPLACER LA BATTERIE)
Probléme :Tension de la batterie trop élevée

Redémarrez le systeme UPS. Si le
probleme persiste, consultez leservice
a la clientele de Tripp Lite.

Allumés : FAULT, REPLACE BATT, OVERLOAD
(DEFAILLANCE, REMPLACER LA BATTERIE,
SURCHARGE)

Probléme : Erreur de la mémoire EEPROM

Redémarrez le systéme UPS. Si le
probléme persiste, consultez le
service a la clientele de Tripp Lite.

Allumés : FAULT, BYPASS, LINE (DEFAILLANCE,
EVITEMENT, ALIMENTATION), 100 %

Probléme : En mode d’évitement en raison
d’une tension de sortie élevée

Redémarrez le systeme UPS. Si le
probléme persiste, consultez le
service a la clientele de Tripp Lite.

Allumés : FAULT, BYPASS, LINE (DEFAILLANCE,
EVITEMENT, ALIMENTATION), 75 %

Probléme : En mode d’évitement en raison
d’une tension de sortie basse

Redémarrez le systéme UPS. Si le
probléme persiste, consultez le
service a la clientele de Tripp Lite.

Allumés : FAULT, BYPASS, LINE (DEFAILLANCE,
EVITEMENT, ALIMENTATION), 50 %

Probléme : En mode d’évitement en raison
d’une tension de source élevée

Redémarrez le systeme UPS. Si le
probléme persiste, consultez le
service a la clientele de Tripp Lite.
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Dépannage (suite)

Voyants (allumés/clignotent) et probléeme

Solution

Allumés : FAULT, BYPASS, LINE (DEFAILLANCE,
EVITEMENT, ALIMENTATION) 25 %

Probléme : En mode d’évitement en raison
d’une tension de source basse

Redémarrez le systeme UPS. Si le
probléme persiste, consultez le
service a la clientéle de Tripp Lite.

Allumés : FAULT, BYPASS, LINE (DEFAILLANCE,
EVITEMENT, ALIMENTATION), 100 %, 75 %
Probléme : En mode d’évitement en raison
d’une température interne élevée

Assurez-vous qu'il y a suffisamment
d’espace autour du systéeme UPS
pour que I'air circule pres des
évents et que le ventilateur
fonctionne correctement. Redémarrez
le systeme UPS.

Clignotent : LINE (ALIMENTATION)
Probléme : Entrée anormale

Cela indique que la puissance
électrique est trop élevée ou trop
basse pour que le systeme UPS
puisse fonctionner en mode
d’évitement. Si un convertisseur
tombe en panne, le systeme
UPS ne pourra pas alimenter le
matériel qui y est branché.

Allumés : FAULT (DEFAILLANCE), 100 %
Clignotent : LINE, BYPASS (ALIMENTATION,
EVITEMENT)

Probléme : Aucune sortie en raison d’une
tension de sortie élevée et d’une entrée anormale

Redémarrez le systéeme. Si le
probléme persiste, consultez le
service a la clientele de Tripp Lite.

Clignotent : LINE, BYPASS (ALIMENTATION,
EVITEMENT)

Allumés : DEFAILLANCE (FAULT), 75 %
Probléme : Aucune sortie en raison d’une
tension de sortie faible et d’une entrée anormale

Redémarrez le systeme UPS. Si le
probléme persiste, consultez le
service a la clientele de Tripp Lite.

Clignotent : LINE, BYPASS (ALIMENTATION,
EVITEMENT) i

Allumés : FAULT (DEFAILLANCE), 50 %
Probléme : Aucune sortie en raison d’une tension
de source élevée et d’une entrée anormale

Redémarrez le systeme UPS. Si le
probléme persiste, consultez le
service a la clientele de Tripp Lite.

Clignotent : LINE, BYPASS (ALIMENTATION,
EVITEMENT) i

Allumés : FAULT (DEFAILLANCE), 25 %
Probléme : Aucune sortie en raison d’une tension
de source basse et d’'une entrée anormale

Redémarrez le systéme ups. Si le
probléme persiste, consultez le
service a la clientéle de Tripp Lite.

Clignotent : LINE, BYPASS (ALIMENTATION,
EVITEMENT) i

Allumés : FAULT (DEFAILLANCE), 100 %, 75 %
Probléeme : Aucune sortie en raison d’'une
température interne élevée et d’'une entrée anormale

Assurez-vous qu'il y a suffisamment
d’espace autour du systéeme UPS
pour que l'air circule prés des évents
et que le ventilateur fonctionne
correctement. Redémarrez le
systeme UPS. Si le probléme
persiste, consultez le service a la
clientéle de Tripp Lite.
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Remplacement des batteries

Dans des conditions normales, la batterie initiale de votre systtme UPS durera plusieurs années.
Communiquez avec Tripp Lite pour en savoir plus sur le remplacement des batteries. Le
remplacement de la batterie ne doit étre réalisé que par du personnel de service qualifié. Les
batteries sont remplacables a chaud : il n’est pas nécessaire d’éteindre ou de débrancher le
systeme UPS et le matériel qui y est relié pour remplacer ses batteries. Toutefois, lorsqu’il est
pratique de le faire, le personnel de service peut simplifier les procédures de remplacement en
coupant ’alimentation des prises du syst¢tme UPS en appuyant sur le commutateur OFF
(ARRET) et en débranchant le cordon d’alimentation de la prise murale.

Lors du remplacement des batteries des modeles SUI000RTXL2U, SUI000RTXL2UHV ou
SUINT1000RTXL2U, le personnel de service qualifié doit se reporter a la rubrique « Mises en
garde relatives a la batterie » de la section Sécurité et suivre les procédures suivantes :

1) Placez le systéme UPS a I’horizontal en disposant le panneau de configuration sur le c6té droit.
2) Retirez les deux volets a fixer par pression (A).
3) Dévissez I’une des plaques de prise situées sur le coté du bati (B) du systeme UPS et retirez-la.

4) Débranchez la fiche de la carte de circuit imprimé du microprocesseur (C) située sur le coté
droit du systéme UPS.

5) Débranchez les connecteurs de batterie (D). Remarque : Le systéme UPS ne passera pas en
mode d’alimentation de secours en cas de panne de secteur si les batteries sont débranchées.

6) Dévissez le support de fixation de la batterie (E) et retirez-le.
7) Saisissez la languette de préhension et tirez la batterie hors du logement pour batterie (F).

8) Faites un croquis détaillé des batteries et de leur polarité, de la couleur ainsi que des
branchements de tous les cables. Débranchez les batteries usées et mettez-les au rebut de
fagon appropriée. Branchez les batteries de remplacement dans le méme ordre que les
batteries d’origine. Remarque : Il est normal que de petits arcs électriques jaillissent entre
les connecteurs des batteries durant leur remplacement. Remontez le systéme UPS en suivant
les étapes 1 a 7 dans I’ordre inverse. Remarque : Il est possible que le systeme UPS ne puisse
pas fournir sa pleine durée d’exécution si les nouvelles batteries ne sont pas completement
chargées.

Modéle SUT000RTXL2U illustré
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Remplacement des batteries (suite)

Alors du remplacement des batteries des modeles SUTSOORTXL2U, SUIS00RTXL2UHY,
SUINT1500RTXL2U, SU2200RTXL2U, SU2200RTXL2UHV, SUINT2200RTXL2U,
SU3000RTXL2U, SU3000RTXL2UHV ou SUINT3000RTXL2U, le personnel de service
qualifi¢ doit se reporter a la rubrique « Mises en garde relatives a la batterie » de la section
Sécurité et suivre les procédures suivantes :

1) Placez le systéme UPS a I’horizontal en disposant le panneau de configuration sur le c6té droit.
2) Retirez le volet gauche a fixer par pression (A).
3) Dévissez le couvercle du connecteur de batterie (B) et retirez-le.

4) Débranchez les connecteurs de batterie (C). Remarque : Le systéeme UPS ne passera pas en
mode d’alimentation de secours en cas de panne de secteur si les batteries sont débranchées.

5) Dévissez le couvercle de la batterie (D) et retirez-le.
6) Dévissez le support de fixation de la batterie (E) et retirez-le.
7) Saisissez la languette de préhension et tirez la batterie hors du logement pour batterie (F).

8) Faites un croquis détaillé des batteries et de leur polarité, de la couleur ainsi que des
branchements de tous les cables. Débranchez les batteries usées et mettez-les au rebut de
fagon appropriée. Branchez les batteries de remplacement dans le méme ordre que les batteries
d’origine. Remarque : Il est normal que de petits arcs électriques jaillissent entre les connecteurs
des batteries durant leur remplacement. Remontez le systeme UPS en suivant les étapes 1 a 7
dans I’ordre inverse. Remarque : Il est possible que le syst¢tme UPS ne puisse pas fournir sa
pleine durée d’exécution si les nouvelles batteries ne sont pas complétement chargées.

Modéle SU2200RTXL2U illustré
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Entreposage et entretien

Veuillez d’abord éteindre votre systéme UPS : appuyez sur le commutateur « OFF »
(ARRET) pour couper I’alimentation électrique au niveau des prises du systéme UPS puis
débranchez le cordon d’alimentation de la prise murale. Débranchez ensuite tout le matériel pour
éviter d’épuiser la batterie. Si vous envisagez d'entreposer votre systéme UPS pour une période
prolongée, rechargez complétement les batteries a tous les trois mois en branchant le systéme a
une prise de secteur pendant 4 ou 6 heures. Si vous laissez les batteries de votre systeme UPS
déchargées pendant une période de temps extrémement longue, elles souffriront d'une perte
permanente de capacité.

Si vous retournez votre systtme UPS a Tripp Lite, veuillez le remballer en utilisant le
MATERIEL D'EMBALLAGE D’ORIGINE livré avec I'unité. Joignez-y une lettre décrivant les
symptomes du probleme. Si votre systeme UPS est couvert par sa garantie de deux ans,
joignez-y une copie de votre facture.

Spécifications

Tous les modéles : Fréquence d’entrée (50/60 Hz sélection automatique); mode ligne en forme d’onde de sortie et modes de
batterie (onde sinusoidale pure); durée de transfert : (0 ns); distorsion harmonique maximale avec charge linéaire (< 3 %);
distorsion harmonique maximale avec charge non linéaire (< 6 %); temps de recharge de la batterie a 80 % de sa capacité (2 a

4 heures).

Modéle SU1000RTXL2U SU1000RTXL2UHV SUINT1000RTXL2U
Tension d'entrée (<70% charge) : 65 a 138V 130 a 275V 130 a 275V
Tension d'entrée (pleine charge) : 80 a 138V 160 a 275V 160 a 275V
Tension de sortie : 120 V 208 V 230 V
Calibre du disjoncteur d’entrée : 15 A 8 A 8 A

Type de fiche d’entrée : 5-15P 6-15P IEC 320-C14
Intensité de courant électrique recommandée : 15 A 15 A 10 A
Puissance de sortie (VA/watts) : 1000/800 1000/800 1000/800
Délai d’exécution de la batterie

(mi-charge/pleine charge) en minutes : 18/6 18/6 18/6

Tension de la batterie du systeme : 36 VCC 36 VCC 36 VCC
Homologations : UL, cUL, FCC, NOM UL, cUL, FCC, NOM CE

Modéle: SU1500RTXL2U SU1500RTXL2UHV SUINT1500RTXL2U
Tension d'entrée (<70% charge) : 65 a 138V 130 a 275V 130 a 275V
Tension d'entrée (pleine charge) : 80 a 138V 160 a 275V 160 a 275V
Tension de sortie : 120V 208V 230V
Calibre du disjoncteur d'entrée : 20A 10A 10A

Type de fiche d'entrée : 5-15P 6-20P IEC 320-C14
Intensité de courant électrique recommandée : 20A 20A 15A
Puissance de sortie (VA/watts) : 1500/1200 1500/1200 1500/1200
Délai d'exécution de la batterie

(mi-charge/pleine charge) en minutes : 17/5 17/5 17/5

Tension de la batterie du systeme : 48 VCC 48 VCC 48VCC
Homologations : UL, cUL, FCC, NOM UL,cUL, FCC, NOM CE
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écifications (suite)

Modéle SU2200RTXL2U SU2200RTXL2UHV SUINT2200RTXL2U
Tension d'entrée (<70% charge) : 65 a 138V 130 a4 275V 130 a 275V
Tension d'entrée (pleine charge) : 80 a 138V 160 a 275V 160 a 275V
Tension de sortie : 120 V 208 V 230 V
Callibre du disjoncteur d’entrée : 30 A 15 A 15 A

Type de fiche d’entrée : 5-20P 6-20P |EC 320-C20
Intensité de courant électrique recommandée : 20 A 20 A 20 A
Puissance de sortie (VA/watts) : 2200/1600 2200/1600 2200/1600
Délai d’exécution de la batterie

(mi-charge/pleine charge) en minutes : 18/6 18/6 18/6

Tension de la batterie du systéme : 48 VCC 48 VCC 48 VCC
Homologations : UL, cUL, FCC, NOM UL, cUL, FCC, NOM CE

Modele SU3000RTXL3U SU3000RTXL3UHV SUINT3000RTXL3U
Tension d'entrée (<70% charge) : 65a 138V 130 a4 275V 130 a 275V
Tension d'entrée (pleine charge) : 80 a 138V 160 a 275V 160 a 275V
Tension de sortie : 120 V 208 V 230 V
Callibre du disjoncteur d’entrée : 40 A 25 A 25 A

Type de fiche d’entrée : L5-30P L6-20P IEC 320-C20
Intensité de courant

électrique recommandée : 30 A 20 A 20 A
Puissance de sortie (VA/watts) : 3000/2400 3000/2400 3000/2400
Délai d’exécution de la batterie

(mi-charge/pleine charge) en minutes : 14/6 14/6 14/6

Tension de la batterie du systeme : 72VCC 72VCC 72VCC
Homologations : UL, cUL, FCC, NOM UL, cUL, FCC, NOM CE

Lamélioration constante des produits sert de fondement a la politique de Tripp Lite. Les spécifications ci-jointes
peuvent étre modifiées sans préavis.

Spécifications de la FCC pour les modéles homologués par la FCC : Ce périphérique est conforme a la
section 15 des reglements de la FCC. Son utilisation est assujettie aux deux conditions suivantes : (1) Ce
périphérique ne peut pas produire de brouillage nuisible, et (2) il doit accepter tout brouillage regu, y compris
ceux qui peuvent avoir des effets préjudiciables.

Ce matériel a été testé et s’est avéré étre conforme aux limites des dispositifs numériques de Classe A,
conformément a la partie 15 du reglement de la FCC. Ces limites sont congues pour fournir a une installation
commerciale une protection raisonnable contre les brouillages nuisibles. Ce matériel produit, utilise et peut émettre
de I'énergie de fréquence radio et s’il n’est pas installé et utilisé conformément au guide d'instructions, celui-ci
peut causer un brouillage dans les communications radio. L'utilisation de ce matériel dans un secteur résidentiel
peut causer un brouillage nuisible qui devra étre corrigé au frais de I'utilisateur. L'utilisateur doit faire usage de
cables et de connecteurs blindés avec ce produit. Tout changement ou toute modification apportés a ce produit
qui ne sont pas expressément acceptés par la partie responsable de la conformité aux normes peuvent
annuler le droit de I'utilisateur d'exploiter cet équipement.
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HEYKOCHUTEIBHO PYKOBOJICTBOBATHCSI BO BPEMSI YCTAHOBKH, DKCINIYATAIIMA U XPAHEHUN

cuctem UBIT Tripp Lite. Hecobmonenrne sTuX MpeaynpeskaeHUN MOKET aHHYJIHUPOBAaTh
rapaHTHIO Ha ammapar.

I'Ipenynpemneuuﬁ OTHOocuTenbHO pasmewieHua UBI

Ycranapnusarnite Bart UBII B momerieHuu, mogajbiiie OT MOBBIIIIEHHON BJIAXKHOCTH WJIA
TeMIIePaTyPhbl, TOKOIIPOBOISIINX 3arPsI3HEHUM, MTBLIN FIIH MIPSIMBIX JIyYel COJTHEYHOI'O CBETA.
TIjtst ToJTyYeHMsl MAKCUMAJIBHO BBICOKHMX DKCILTYATAIMOHHBIX XapaKTEPUCTHK IOMIEPKUBANTE
TeMrepaTypy nomerienus B guamnazone 0oC - 400C.

OcraBbTe BOKPYT Bcex cTopoH MBII mocTaToYHO GOJIBIIIOE TPOCTPAHCTBO TSI O0ECIeueHUs
HaJ|JIeKaIlero Bo3ayXxoooMeHa.

MNpenynpexaeHua oTHocuTenbHO noakntoueHua UBI

ITogkmrouarite Bamn MBIl HemocpencTBEHHO K INTEIICEILHON PO3ETKE IIEPeMEHHOT0 TOKa,
3a3eMIJIEHHOM JOJIKHBIM o6pasom. He mogkmarouarite MBII K cOGCTBEHHOM PO3ETKE - BTO
MOZKET MOBPEANTH €ro.

He noxsepraiite nepenenke Buiky VBII u He MOJIB3yATECHh afalTepaMu, KOTOPbIE HE
obecneunsaror MBII Hamiexkamero 3a3eMiaeHUs.

He monp3yiiTech yIJIMHUTEIBHBIMYU IITHYpaMu 1j1s1 oakirouenust UBII Kk po3erke
IepeMeHHOro ToKa. ['apaHTHsI Ha Balll anmapaT CTaHeT HEOECHCTBUTEIILHON B ClIydyae
WCIIOJIb30BaHMS] OTPAHUYUTEINIER OPOCKOB DIIEKTPOITUTAHUS IPOU3BOACTBA IPYTUX
usrorosurenen, kpome Tripp Lite.

Eciu UBII nmopkiioueH K cucTeMe MUTaHUS OT JU3elIb-TeHePaTOPHOMN YCTAHOBKH, TO
yOeIuTECh B TOM, YTO OT FeHepaTopa IMOCTYIMAaeT YMCThIN OTGUILTPOBAHHBIM TOK
Ka4yecTBa, COOTBETCTBYIOIIETO TPEGOBAHUSIM DJIEKTPOIMTAHUS KOMIIBTIOTEPOB.

MpeaynpexaeHUa OTHOCUTENBHO NOACOEAUHAEMOro
obopynoBaHus

He ucnonnayiite cucremsr UBII Tripp Lite mist nuranus peaHUMAIMOHHOTO 000PYIOBAHUS, B
KOTOPOM HEWCIpaBHOCTh Mian oTKa3 cucteMbl UBII Tripp Lite MoKeT mIpuBeCcTH K OTKa3y WUIN
CYIIIECTBEHHOMY M3MEHEHHUIO DKCILIyaTallMOHHBIX XapaKTePUCTUK TaKOro 000pyIOBaHUS.

He nonkmrovaniTe K BhIXogHOM po3eTke Barero MBI orpanuyuTenn 6pocKoOB
DIIEKTPONMTAHMS UIN YIJAHUTEIbHbBIE IITHYPBI. DTO MoxkeT moBpeauth UBII u cuenats
HeJIENCTBUTEILHON rapaHTHU Ha OTPAHUYUTETH OPOCKOB diekTpornuranus u UBIIL.

I'Ipe.qynpemneuuﬂ OTHOCUTENbHO Hatapen

Bam UBII He Tpebyer miaHoBoro rexoociyxxkusanus. He BckpoiBariTe Bam UBII Hu ¢ Kakon
IIPYro¥ IENbI0, KpOME KaK 3aMeHbI 6aTaper. B HeEM HET jerajer, 00CIy:KMBAEMbIX
TTOJIB30BATEIIEM.

3aMeHy OaTaper JOJKEH OCYIIECTBIISITh KBAIUGMUIIMPOBAHHBIN TEPCOHA 10
TeX00CIyKUBaHUIO. [I0CKOJIBKY GaTapeu SIBISIFOTCS UCTOYHUKOM OITACHOCTH MOPasKeHUs
DIIEKTPOTOKOM U OKOTa B Pe3yJIbTaTe KOPOTKOTO 3aMBIKAHUS, COOIIONANTE HAJIeKAIIIIE
MepBI MPeIoCcTOPpORKHOCTH. BhikitounTe nmurtanue UBII u oTKIfOUnTE BUIIKY U3 PO3ETKH, TIPEXKIIE
4YeM IPOM3BOIUTE 3aMeHy OaTaper. VICIob3yiTe HHCTPYMEHTHI ¢ 3aM30JIMPOBAHHBIMU PYYKaMHU,
3aMEeHSINTe CYIIeCTBYIOIE OaTaper Ha HOBBIE TOJIBKO B TOM K€ KOJUYECTBE U Ha OaTapen
TOrO K€ Tuma (repMeTHYHbIe CBUHIIOBO-KUCIOTHLIE). He BCcKphiBanTe GaTapen. He
3aKOpaYMBaNTe U HE COEIUHSNTE IMePEeMbIYKaMU KJIEMMBbI OaTaper ¢ KaKUMU-THOO0
TpeaMeTaMH.

Barapen UBII npuromHs! fjisi BTOPUYHOIO MCHOJIb30BaHUS. OTHOCUTEIBHO UHGMOPMAIIUN 10
PEIUKINPOBAHUIO CM. MECTHBIE 3aKOHOJATENbHBIE TIPABUIIA U HOPMBI 110 YTUJIM3AIIUU JTHO0
(tronpko B CIIA) cripaBbrech 1o Tesedony 1-800-SAV-LEAD. He Gpocarite 6aTapeu B OTOHb.

TTonkrovaniTe K BHEITHEMY 0aTapelHOMY COEIUHUTENIO TOJBKO aKKYyMYJISTOPHBIE GaTapewn
Tripp Lite cOOTBETCTBYIOIIEr0 THIIA U HAMPSIKEHUS.

He pomyckaniTe MOIKIOYEHUsI/OTKIIOYSHNS] BHEIITHUX OaTaper Bo Bpemst pa6otel UBII ot
barapeu.

He skcruryatupyure Bamn MBII Ge3 6aTapert.
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YcTaHOBKa

YcTtaHOBKa B CTOMKe

1) OcnaGbre OGapamrkoBble TaWKW Ha KaXIoOM W3
IByX G0KOBBIX KpouInTennoB WBII, orperyaupynre
IUIMHY KPOHIITENHOB, YTOOBI OHA COOTBETCTBOBAJA
TJIyOWHE CTOVWKW, U 3aBEPHUTE TalKH.

2) YcranoBure o6a 60kOBBIX KpoHinreinna MBI B
CTOWKY Ha BHYTPEHHHUE MTOBEPXHOCTH €€ IIAHOK.

IIprmvevanue: O6e 3aKpaviHbI KPOHILITENHOB JI0JCKHBI ObITh
oOparrieHbI BOBHYTPb. [lepetiue v 3a/IHie OTBepCTUsI GOKOBBIX
KPOHIIITENHOB UMEIOT Pe3b0y, TIOSTOMY ISt (DMIKCAITIH OOJITOB
KPOHILITENHA AKX He HY>KHbI.

3) IlpukpenwTe MOHTaXXHbIe "yImm” K TepeTHew
yacTu GOKOBBIX moBepxHocTewt MBI mpu momoru
BUHTOB (BXOISIT B KOMILIEKT).

4) Ilogaunmute UBII u ero B 60KOBBIE KPOHIIITENHBI
WUBIlI Buyrpu croukm. 3akpenute HWBII myrem
BBOPDAYMBAHMUS OOJITOB KPOHINTEHHOB CKBO3b
MOHTaXKHbIe "yIIHM”, IMOJ03bsS CTOMKH M OOKOBBIE
kpoutrenasr UBII.

IIpumeuanve: Tlepeaare oTBepCTHS! GOKOBBIX KPOHILITEIHOB
VIMEIOT Pe3b0y, IOITOMY [IIsi (PUKCAITAN GOJITOB KPOHIIITENHA
TaliKy He Hy>KHBI.

BepTuKaanaﬂ HanoJibHaA yCTaHOBKa

1) 3akpouiTe OTBEPCTUS IO BUHTHI IJIsI CTOUKHA Ha
OokOoBBIX  moBepxHocTsax HWBII  BcTaBHBIMU
KOJIMaYkaMu (BXOISIT B KOMILIEKT).

2) Ycranosute WBII BepTMKalmbHO Ha IIOCKOU
TBEPJON TOBEPXHOCTH TaKUM 00pPa3oM, UYTOOBI
MmaHeslb yIpaBjJeHWS B BEPXHEH YacTh ObliIa
obpailreHa BIIEPES. Pacnonoxkure
craduiausupyomye omopsl B 10 ¢cM 0T Kaxkgoro
Topua WUBII.

Ha puc. nokasan SU2200RTXL2U
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Ha puc. nokasan SU2200RTXL2U

Download from Www.SomanuaIs.mll Manuals Search And Download.



YcTaHOBKa (nponomueme)

| MoacoeauHeHne U Ha4yano SKcnnyaTtauuu |

ElNoakntounte Kabenb
anexTponutanua UBI Kk poseTke.

Ecim Bama Momenb cHaOXeHa KalOejaem
OTCOEIMHSIEMOTO THIIA, TO CHayaja yCTAaHOBUTE
ero BCTaBHYIO 4YacTh B TIPUEMHBIA pPa3beM
nepeMeHHoro Toka Ha Bamrem WBII.

Bamr MBIl poikeH OBITH HOICOEIUMHEH K
BBIJEJIEHHON €N TUTAHUs, PACCUNTAHHOW Ha

COOTBETCTBYIOIIYIO CHJIy TOKa - IlpoBepbTe
YKa3aHHBIN B TEeXHMYECKUX XapaKTEPUCTUKAX MoxasaHa BunKa
nmapaMerp “PeKoOMeHIOBaHHAs CHIIA CETEBOTO nSUZZOORTXLZU (NEMA 5-20)

ToKa" M Bamen Mojelin. [IpymMuTe K CBEIeHUIO,
YTO HEKOTOPHIE MOJEIM MOTYT KOMILIEKTOBATHCS
BWJIKAMH pa3HbIX TUIOB. CHpaBbTeCh B CXeMe
"OP Rating/Plug Rating” (XapakTepuctuka
TOKA/BUIJIKHM) Ha BepxHew miockoctu UBII.

Cpasy mocie moakiouenuss suinku HWBII x
po3eTKe 3apaboTaeT BEHTHIISITOP OXJIAKAEHUS ¥
3aropsTCsl WHAMKATOPBI. 3aropsiTcsi CBETOTUOIbI
"LINE” (Cets) m "LOAD ACTIVE METER”
(Yxaszarens narpysku), u MBIl uzgact 3ByKOBOM
CHUTHAJ Havaia HOPMaIlIbHOTO
dyakuuonupoBanus. OIHAKO Ha BBIXOJHBIE
poserku nepemenHHoro toka WBII HampsikeHue
He mojaercs g0 Tex mop, nmoka WBII we Gymer
BKJIIOYEH.

B Noaxntounte 06opynosaHue K Bawemy
UBIN.

Bamr HWBIl npemmazHadyeH I MOAAEPKKH
TOJIBKO KOMITBIOTEPHOTO 0GOpymoBaHuUs. Y Barmn
WBIlI monBeprHeTcst meperpyske, €ciii K €ero
pO3eTKaM TOJKJIIOYUTH OBITOBYIO TEXHUKY WK
J1a3epHbIe TPUHTEPHI.

ElBrniounte Baw UBIM:

Haxxmure Briouatesas "ON/TEST”

YaepkuBanuTe ero HaxKaTbIM HECKOJIbKO
CEKYH/JI, TIOKa He YCIBIIIUTE 3ByKOBOW CHUTHAJ

OtnycTuTte ero

UBII HavHeT rmogaBaTh epeMEHHBIN TOK Ha CBOM PO3ETKH.
3aropurcs ceeropuon “ON LINE”.
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YcTaHOBKA (mponomtetme)

| HononHuTenbHbie NoACOeAUHEHUA

Be3 srux mopcoenunennit UBIT Gymer ¢yHKImOHNpOBaThH
HOPMAJIBHO.

ElCoenuHenne c nocneposarenbHbIM
nopTom

IIpu momommum Kabenst (BXOOMT B KOMILIEKT)
COEIMHUTE TIOCIIENOBATEIbHBIN IOPT BAIlEro
KOMIIBIOTEpa ¢ TocienoBareabHbpiM moprom MBII.
CMm. Ilopcoenmuenust B pasgeine ”OCHOBHBIE
omeparuu” TAHHOTO PyKOBOICTBAa, YTOOBI
ONpenesuTh, KaK OTCIEeXHWBATh W YIPABISATH
BammM MBIl npu momMomu »Toro mopra.

HNoacoeavHeHne [OononHUTENbHBIX
BHeLHuX 6aTtapen

CIIposepsbre, COOTBETCTBYIOT m
TMOJICOeIUHSIEMbIEe BHEIITHHE Gatapeu
HaNpsKEHUI0, YKa3aHHOMY Ha OaTapedHOM BREARLR SNTTERY
pasbeme MBII. BcraBbTe I1000M IIITEKED DC 48V/26A

COCIMHUTEIBLHOTO Kabellsi JOMOJHUTEIbHOMN
BHEIITHEN 6aTapeu (IIOCTaBJsIETCS BMECTe C HEl) B
paszvem UBII mis BHelHen OaTapew, a Ipyrou
IITeKEepP - B BBIXOJHOM Pa3beM Ha 3aIHel MaHeIu Y weuT
BHEIITHEN OaTapeu.

ITockonbky WBII mMeeT BcTpoeHHBIE OaTapew,
BHEIIIHHWE OaTaped  HYyXKHBI TOJBKO  IJIS ﬂ Ha puc. - SU2200RTXL2U
TPOJJIEHNsT BPEMEHU DPaboThI. [[OTOTHUTEIbHBIE
BHEIITHUE OaTapeu MPOMJIEBAIOT HE TOJBKO BPEMS
paboThl, HO W BpeMs MOA3APSIAKH. YOETUTeCh B
TOM, YTO 00a IITeKepa KaGeJss INIOTHO BCTABIIEHBI
B pa3beMbl. BO BpeMs IOACOETMHEHUS] MOIKET
BO3BHUKHYTh  HEOOJIBIIOE  WCKPEHHE,  OTO
HOPMAJIbHO.
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OcHoBHble onepauuu

| Brnrouatenu Ha nepeaHen naHenu |

Bkarouateas “ON/TEST”: BDror BKIIOYATENh 3aJeNCTBYET YETHIPE
otnenpable dynkimmr WBII.

Brurouenmne MBI

Yrobsr BkiaounTth HWBII, HaskmManTe STOT BKIIOYATEIbh B TeUYeHHUE
HECKOJBKUX CEeKyHI, I0Ka He cpaboTaeT 3BYKOBOW CHUTHAJ, 3aTeM
otmyctuTe ero. 3aropurcst ceeroguon "ON LINE”.

Camommarnoctuka UBIT

Bo Bpemss HOpMaidbHOW paGOTBI COBMECTHO C MOAKJIIOYEHHBIM
000pyIOBaHWEM HaXXUMaWTe DTOT BKJIOYATENb, IIOKA HE YCIIBIIINTE
3ByKoBoM curHal. HaunHaercs 10-ceKyHIHAs caMOIMArHOCTUKA OaTapen.
UBII mepermer Ha peXXWM HUTAHUS OT Oaraped (IIPU DTOM 3aropsiTCs
cBeroguonbl "ON BATT” u "BATT ACTIVE METER”) Ha 10 cexyHm.

OTKJIIOUeHVe CUTHAJIA TPEBOTH

Yro6bl OTKJIIOYUTH CHUTHAJN peXuMa nuTanus oT Oartapem WBII,
Ha>KUMauTe BTOT BKIFOYATEh, [IOKA HE YCIBIIINTE 3BYKOBOW CUTHAII.

Xomomusit myck UBIT

Yrto6sr wmcmonb3oBarh MBIl B KayecTBE aBTOHOMHOI'O WCTOYHHUKA
MUTAHUS TPU OTCYTCTBUU DJIEKTPONHUTAHUS IEPEeMEHHBIM TOKOM
(HammpuMep, BO BpeMsl aBapUUHOIO INepephiBa B DHEPrOCHAOXKEHHUN),
HaXXUManTe DTOT BKIIOYATEIhb, IOKA HE YCIBIIINTE 3BYKOBOM CHUTHAI.
ITocne sToro UBII HavuHeT MojaBaTh Ha PO3ETKHU MHUTaHKE OT OaTapew.*

*3aropurcst namukatop "ON BATT”, 1.x. UBII Gymer padortath OT Gatapeu.

Brikmoyatens "OFF”: DToT BBIKIIIOYATEIb MIPEKPAIIAET OAAYY TUTAHUS
Ha posetrku WBII. HaxkuMmanTe STOT BKIIIOYATENb, MTOKA HE YCIBIIIUTE
3BYKOBOW cuUrHaN, 3aTteM ornycture ero. MBIl mpomomkut 3apsiaky
f0aTapeu, ¥ BEHTUJISITOD MPOMOJIKUT OXJaXKAeHWe BHYTPEHHHX AeTalien
Iaxke TOCIEe TOTO, KaK BBl OTKJIIOYHTE IOHAYy MUTAHUS HA PO3ETKU.
Yro6bl MOJHOCTBIO OTKJIIOYUTH HWBII, B TOM u4unciie W 3apsijgHOE
YCTPOMCTBO, OTcoeanHuUTe Kabenb nutanus MBIl mocie HaxaTtus
BeIKTIOUaTens "OFF”.

HoHTponbHbIe namnbl Ha NnepeAHen naHenu

onN
LINE

LINE

oarapen,
Download from Wi 85Manuals.

Cperoguon "ON LINE”: DToT 3eleHBbIM WHIUKATOP TOPHUT MOCTOSHHBIM
cBeToM, mokasbiBasg, uyto MBIl HOpMaaprHO pabOTaeT COBMECTHO C
MOAKIIIOYEHHBIM ~ 000pymoBaHneM  (DUIbTPYeT W PECHHTE3UPYET
MOCTYNAIOIINI M3 CeTH IEePEeMEHHBIN TOK, TOJaBasi Ha BBIXOJ IMUTAHUE C
ypcTon cuHycommor). Korma saropaercss ®TOT MHOIMKATOP, BBl MOKETE
OTCIIEXXUBATh ypOoBeHb HArpy3ku Ha MBIl mpu MOMOIIM CBETOAMOIOB
"LOAD ACTIVE METER".

Cseroguon "LINE”: DTOT 3eleHbII WHIWKATOP TOPUT TIOCTOSIHHO,
MOKa3bIBasl, 4TO IIOCTYNAIOIIMM HAa PO3ETKY IEPEMEHHBI TOK OT
DHEPrOoCeTH COOTBETCTBYeT HOMHUHany. OH HAaYHET MHTraTh, ECJIH
HamnpsiKeHNEe CeTEBOUM TOK He COOTBETCTBYET HOMUHAIY (JTMOO CIUIIKOM
BBICOKOE, JHOO0 CcIOMINKOM Hu3koe). C Bamelm CTOPOHBI HET
HEOOXOJMMOCTU TPEIIPUHUMATh KaKHe-TUOO MHEWCTBHUS B CBS3U C
MUTaoeN NHINKanuen ceeroanoaa - BII HenmpepbhIBHO aBTOMaTHYECKHT
GUIBTPYeT MNEPEMEHHBIN TOK OT BHEProceTH, I[OoJaBas Ha Ballle
000pYIOBaHUE MEPEMEHHBIN TOK C YHCTOW CHUHYCOMIOW HE3aBUCUMO OT
CHVKEHUSI WIIW TIOBBIIIIEHUS HANpsKeHus. Eciim ®TOT MHAMKATOP Torac,
TO DTO O3HAYAET , YTO B JUHHUH CETEBOr'O MHUTAHUS TOKA HET (IepephIB B
SHEPrOCHAOXKEHNUN) JTUOO HAIPSIKEHUE TOKA CIUIIKOM BBICOKOE; B BTOM
ciryyae VBII mopmaeT Ha MOAKITFOYEHHOE 00OPYIOBaHKE DIEKTPOITUTAHUE
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OCHOBHbIe ONepPaUNm (nporomwene)

| KOHTPOJ‘IhHhIe namnbl Ha nepe.quv“l NaHeJIU npopomisime

Ceetonmon "BYPASS”: BToT MHAMKATOD KEITOr0 I[BETA IOKA3BIBAET, YTO
BCTPOCHHBIN MpPeoOpa3oBaTesb IOCTOSHHOTO TOKa B TIEPEMEHHBIN HE
dyukunonupyer u uyro HUBII paGoraer B "mepenyckHoMm” pexume. B
HOPMAaJbHOM paboueM pexXHMe BTO CBETOAHMOJ KPATKOBPEMEHHO
3aropaeTcss B MOMEHT IOJKJIIOUEHMS ammapaTa K poO3eTKe, OJHAKO B
BYPASS cilyyae BO3HUKHOBEHHS HEWCIIPABHOCTH WJIW IEePerpy3kKu OH TOPHUT
ITOCTOSIHHO, TIOKAa3bIBasl, YTO MOACOEIWHEHHbIE 0OO0PYIOBAHUE TOJIyYaeT
npoxonsmui yepe3 MBIl oTdUIbTpOBaHHBIN TOK OT CETH, OJHAKO B
cJIydae repephiBa B BJIEKTPOCHAOXKEHUN HA HEro He OyJeT MOCTYIaTh TOK
orT Oartapen. B »TOoM ciy4ae cBsxKHTeCh ¢ KoMmauuew Tripp Lite 1o
BOIIPOCY O TEXOOCIYKUBAHUU.

Cperommon "FAULT”: D1oT KpacHBI WHIMKATOD HAYMHAET MMIATh,
korga HWBII oOHapy:KMBaeT BHYTPEHHIOIO HEWCIPAaBHOCTH (IIEPEeTpes,
MOBBIIIIEHHOE HANPSKeHHe TOKa W TA) JIMOO KOrja OH OOHApY:KHUBAaeT
HEUCIIPABHOCTH DJIEKTPOIPOBOAKN B CETEBOM po3eTKe (oOpaTHast dasa,
oTcyTcTBUEe 3asemiieHuss u T.n.). MBIl oOHapy»uWBaeT HEHCIIPABHOCTH
FAULT CeTeBON BJIEKTPONPOBOAKHM TOJBKO KOTIAa OH MOAKIIIOYEH K CTEHHOM
po3eTKe, HO caM OH He BKJIOYeH. EciM ®Ta MHIUKAIUS TPOIOJIKAETCS
make mociie mepesamycka HMBII, To CBSXuTech € BIEKTPUKOM WIN
MpoBephTEe DJIEKTPONPOBOAKY IepeMeHHOro Toka. Bamr HWBII
00HAPYKMBAET OOJBIIYI0 YaCTh HEUCIIPABHOCTEN DJIEKTPOIPOBOAKU (HO
He Bce).

Ceeroguon "LOAD ACTIVE METER”: DToT 3ejI€HBI WHIMKATOD
3aropaercsi, korga B UBII mocrymaer mepeMeHHBIR TOK, ITOKa3bIBasi, YTO
HabOp YEThIPEX CBETOAMOMOB IBOMHOTO HA3HAUEHUSI OTOOPaKaeT ypOBeHb
Harpy3ku Ha UBII.

~
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)

Ceeromuon "BATT ACTIVE METER”: 3t1oT 3ejeHBI HWHIUKATOD
3aropaetcs, korma B UBII paGoTaer Ha 6aTaperiHOM IMUTAHUU, ITIOKA3bIBAS,
YTO HAOOp YETBIPEX CBETOOMOMOB ABOWHOIO HA3HAYEHHS OTOOpParkaer
ypoBeHb 3apsina Garapen WBII. IIpumeuanwe: Cserommon "ON BATT”
TOXKE 3aTOPUTCSI.
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Cseroguon "OVERLOAD”: DToT KpacHBIM WHIUKATOP TOPUT
IIOCTOSIHHBIM CBETOM, IIOKa3bIBasi IpeBbIllieHre Harpy3ku Ha WBII BO
BpeMsi paGOThI COBMECTHO C IOAKIIIOYEHHBIM 000pPYI0BaHHEM. 3BYKOBOM
curnan TpeBoru MBIl HauyHeT HempephIBHO 3By4aTh. HemenieHHO
HAYHUTE YMEHbBINIATh HATPY3Ky JO TeX IOp, IOKa CBETOBask W 3BYKOBas
CUTHAJIM3AIUs He TMpekparsTcs. Eciau Bbl HEMENJEHHO HE CHUMETE
neperpys3ky, MBIl mepeigeT COBMECTHON pabOTBI ¢ 0OOPYZOBAHHEM B
"TIepeIyCKHON" PEeKHM.

o
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Cperommon "BATT LOW"”: Dra 3Kenrtas WHOIWKAIIAS 3aropaercs, Korma
ypoBeHb 3apsgku MBIl craner Hu3KkuM. Bxiarovaercss 3ByKoBas
CUTHAJIU3AIHSI, TIPOILOJIKAIONIASICS O TeX MOp, MoK JIMO0 3apsia GaTapeun
HE WCCSKHET, JIN00 T0Ka GaTapes He MOI3apsIuTCs.

BATT LOW
Cseromuon "ON BATT”: DToT 3eleHbI WHIUKATOP 3aropaercs
[TOCTOSIHHBIM CBETOM, IIOKA3bIBasI, YTO B CETU MIEPEMEHHOIO TOKA TEPEPHIB
B ODIIEKTPOCHAOXKEHUM U Ballle OOOPYHOBaHWE TIOJydyaeT MUTAHUE OT
6arapeu. MBIl Oymer TakXe MOJaBaTh 3BYKOBOM CHUIHAJI KaXKuble IBE
oN CEKYHJIBI, €CIIH €r0 He OTKIIOYUTE BRIouaTeaeM "ON/TEST”. Korma sToT
BATT WHIUKATOP TOPUT, BBl MOKETE OTCJIEKHMBATH YPOBEHb 3apsIKK OaTapew

MBI no ceerognomam "BATT ACTIVE METER”.
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OcCHOBHbIE OnepauUUnm (nposomsenne)

| KOHTpOﬂbeIe Jlamnbl Ha nepenueﬁ NaHeJIU nporomieme

Ceeroguon "REPLACE BATT”: DTOT KpacHBI WHIMKATOD 3aropaeTrcs
noctossHHBIM cBeToM, U MBIl u3maeT Tpu 3BYKOBBIX CHUTHaNa,* eciau
mukpornporeccop UBII o6Hapy:KuBaeT HEUCIIPABHOCTDL OATAPEN VITH €CIU
UBII He B COCTOSIHWM IPOM3BECTH aBTOMATHUYECKYIO CAMOIUATHOCTHUKY
REPLACE (novcne pritouenuss MBII) u 6Garapes WBII 3apsi>keHa HEIIOIHOCTHIO.

BATT Hante cucreme WBII mom3apsiquThCsi B TeYeHHE MO KpawHen Mepe 12

YacoB W IIPOU3BEINUTE CAMOMMATHOCTUKY IIPW ITOMOIIM BKJIIOYATEIS

"ON/Test”, kak onmcaHo Ha cTp. 6. Eclin MHAUKATOP MPOIOJIKAET FOPETh,
CBSIKUTECH ¢ KommaHuen Tripp Lite mo Bompocy 0 TeX00CIy>KMBAHUH.
*TTocne nepBoHavyamsHOrO curHaia Tpesoru MBI Gynmer us3maBaTh 3ByKOBO CHIHAI
Ka}i(,llbll;l Yac a0 TeX Mmop, IoKa HEUCIPaBHOCTb HE 6y,n,eT YCTpaHEH.

3anHAA naHenb

g Bcemomorarenbabiit  ¢10oT: CHUMHUTE KpBIIIKY C ®TOTO CJIOTa, YTOOBI
YCTAaHOBUTh B  HEro JOMOJHHUTEJIbHbIE TNPUHAIJIEKHOCTH IS
IUCTAHIIMOHHOTO OTciexuBanusi u ynpasienuss UBIL. nst momyuenust
MOTIONHATENLHON WHGMOOPMAIIMK CBSIKUTECH CO CIY:KOOM MOMIEPIKKHU
kimenToB Tripp Lite mo Tenedony (773) 869-1234, B TomM uumcie o
"Hamuyuu SNMP, a Takske yCTPOWCTB [AJjis yOpaBIeHUS CETHIO U
KOMMYHHUKAITHOHHOTO 000PyI0BAHUS.

PazpemM I DOMOJHMTENBHBIX BHEIIHUX OaTapen: Mcmomb3yeTrcs mist
MOICOENUHEHNsT NOIOJHUTEILHOr0O KoMIuleKTa Oarapenn Tripp Lite ¢
[eJbI0  TPOJJIEHUs] BpeMeHHM paGoThl. CBSIXKUTECh CO CIYKOOM
nommepkku kiaueHToB Tripp Lite mo temedony 773) 869-1234, utobbr
mogo6paTh COOTBETCTBYIOIIMHU KOMIJIEKT Oartapewt Tripp Lite.
OTHOCHUTEJIBHO TOJHONM HWHQOPMAIIMU O IOACOCAVMHEHUN W TpaBUIIax
TEeXHUKU OE30MAaCHOCTH CIPAaBbTECh B IMPUIAraeMoul K KOMILIEKTY
GaTapel MHCTPYKIUU.

Benrunstop: DTOT BEHTUISTODP OXJIaxkmaeT BHyTpennue nerainu UBII. Oun
paboTaer nocTostHHO, oka B VUBII moctymaeT nmuTaHue OT BIEKTPOCETH.

s Kpermka TVSS: CHuMmuTe 5Ty KpPBIMIKY, YTOOBI YCTaHOBUTH
® nmproGpeTaeMble OTOENBHO MOIYJIN MOJAeMa/OTPaHUIHUTEST OpPOCKOB
DJIEKTPOIUTAHMS, X MOKHO 3aKa3aTh B Tripp Lite.

Bkarouarenb aBTOMara BXOOHOHM IENU: DTOT aBTOMAT COPachIBAEMOTrO
tuna sammimmaer HWBII w  mopcoemmHeHHOE O00OpyIOBaHUME OT
D TOBPEKJEHUS TIOBBIIIIEHHON aMIIEpHOW Harpy3kow Ha Bxoje. Eciu

ABTOMAT CPaGOTA, TO MPEKIE YeM COPOCHTD ero HaKATHEM BKIIOYATEIS
y6enurech B ToM, 4To Barr MBII TOIKIIOUEH K IeNH IIePeMEHHOr0 TOKa
15A COOTBETCTBYIOIIETO HATIPSIIKECHHUS.

IIlpuemHBIT pa3beM (TOJBKO Ha MOJENSX B CHEIUCIIONHEHWN):
YcTaHOBUTE BCTaBHYIO 4aCTh KabGessi OTCOEIUHSIEMOTO THIIA B IPUEMHBIN
pa3beMm mepeMeHHOro toka Ha MBII, 3aTreM BcTaBbTE BHIIKY B CTEHHYIO
PO3ETKYy.

INPUT
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OCHOBHbIe ONepPaUNm (nporomwene)

| 3anHAA NaHenb (nposomserse) |

BrurouaTesap aBTOMaTra BBIXOMHOW Ienud (TOJNBKO Ha MOMENISIX B
CITEIUCIIOIHEHUH): DTOT aBTOMAT cOpackiBaemoro tumna samuiiaetr UBIT
OT Teperpy3ku Ha BbIxoje. Eciau oguH mim 06a aBTOMara cpaGoTalld, TO
YMEHBIIIUTE HATPY3KY Ha 1emnb (menu) u gaute UBII ocThITh, Ipexae dyem
cOpoCUTh aBTOMAT(BI).

BxogHow KabGenb (TOJBKO HA MOMEISX B CIHEIUCIONHEHHN): DTOT
CTaIlMOHAPHO YCTAHOBJIEHHBIN Kabelb CIy:KUT mias moakiaouerus UBII k
po3eTke.

PoseTkr mepeMeHHOro TOKa (MOTYT OBITh Pa3HBIMH B 3aBHCHMOCTH OT
mogenn): Yepes otu 15-, 20- u 30-ammepHbIe PO3ETKH Ha IOICOETNHEHHOE
Kk UBII o6opymoBaHue IMOCTYIIAET TEPEMEHHBIN TOK ¢ YUCTOUM CHHYCOUIOM
OT CETH DHEPrOCHAOKEHUs BO BpeMsi pabOThl B HOPMAIbHBIX YCIOBHUSX
WU, B Cllyyae MEpPepbiBa B DHEPrOCHAOKEHWU JIMOO CUIIBHOTO IaJeHUs
HaNpsiKeHus1, OT 6ataper. [1OCTYMaONUA HA 9T PO3ETKU TOK IIPOXOIUT
4yepe3 GUIABTP ISl 3aIIUTHI IOICOEINHEHHOIO 060PYIOBaHUS OT GPOCKOB
HaIpPSI>KEHUsI ¥ [IOMEX B CETU NMHUTaHUsI. [[aHHbIE PO3ETKM PaCIIPeIeIEHbI

MeXKIy IMPOHYMEPOBAHHBIMKM OaTapesiMi HArpy3Kd B COOTBETCTBUM C
TabJIMYKON Ha amnmapare. IIpy MOMOIIM MPOrPaMMHOTO OOECIeYeHUS
PowerAlert ¥ coeIMHUTEIBHON IPOBOOKKM OaTaperd HArPy3KH, OJHA WIIH

OUTPUT
NEMA 5-15R

ZIBE, MOTYT OBbITh MHIUBUAYAJIBHO OTKJIFOYEHBI ¥ BKIIOUYESHBI C YIaJIEHHOTO
KOMITBIOTEPA, TI03BOJISISI IOJB30BATENSIM COPOCUTH WJIM IEPE3arpy3uTh

OUTPUT MOJCOeUHEHHOE o0opymoBanue. CM. mnpuMedaHue J[OMOJHUTETbHbBIE
NEMA SIEI50m mojcoequHeHus: B moppasmesne CoelWHEHHE C IOCIEIOBATEIbHBIM

Pasbembl Apyrux TMNOB He IIOPTOM.
noKasaHs!

Cuctema cBA3U

ITopr "SMART” DBY9: Ilopr DB9 wmna Bamem MHWBII wmoxer
54 3 2 1 KCIIOJIb30BATLCS JIs OTCiiexkuBaHuss u yrnpasienuss UBII nipu momormum
npoTokooB RS-232 mim CyxXuxX MarHUTOyHpaBiseMbIX KOHTakTOB. OH
MOXKET Take TMPUMEHSThCS MJIs TOACOeIWHEHUS AaBapUUHOTO
BeIKTIovyaTesss nutanus (EPO).

©!

9 8 7 6

Cama 1o cebe cuctema cBsi3u RS-232 siBisieTcst CIIOXKHOM, HO BBECTH €€ B
HKCIUTyaTalio HeTpyaHo. CaMblil HPOCTOM CIIOCOO OTCIEXKUBATH U
yapasaste MBIl npu momormu mporokona RS-232 - »T0 momcoeanHUTH
UBII x kommpioTepy Kademrem DB9 u yCcTaHOBUTH Ha IMOICOETMHEHHBIHN
KOMIIBIOTED IMporpaMMHoe obecnieueHrne PowerAlert kommanuwm Tripp Lite.

CBsi3b PU TIOMOIIM CYXHWX MAarHUTOYIPABIISIEMBIX KOHTAKTOB SIBJISIETCS
MPOCTON, HO ee KOH(UIYypUPOBaHUE TPeOYyeT HEKOTOPBIX IO3HAHUN B
9IIeKTpOHUKe. Pacmpepmernenne KOHTakTOB mopta DBY moka3zano Ha
pucynke cieBa Ecim 6arapest UBII paspsixkeHa, TO OH ITOCBLIAET CUTHAJ
IyTeM IepeMbIKaHusI KOHTAaKTOB 1 u 5. Eciam mpoMcXOguT OTKITIOYEHHE
nuTtanus oT ®Heprocetn, To MBIl mockutaeT curaai myTeM mepeMbIKaHUS
koHTakTOB 8 m 5. Il nmucrannmonHoro otkiovyenust UBII, moceuranTe
CHTHAJI HampsikeHueM 5 - 12 B Ha KoOHTakT 3 (MCIOIB3yss KOHTAaKT 5 B
Ka4yecTBE OTPUIIATENHHOTO (3a3eMJIEHNsI)) B TeUeHHUE 10 KpariHen mepe 3,8
CEeKYH]I.

Moxuo mnopcoequanTh Barm WBII cpa3dy XK aBapuiHOMY BBIKJIIOUYATEIIO
muranuss (EPO) u xommeroTepy Ipu momorinu kKadenss EPO kommanum
Tripp Lite (B KoMIIIEKT He BXOOMT; HOMep mo karajory Tripp Lite 73-
0901). PykOBOACTBYHNTECH WHCTPYKIIUEH 10 TMOICOEeTUHEHUIO,
npuiaaraemon K xkaéemao EPO.
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Mouck U yctpaHeHWe HeucnpaBHOCTEH

CBeTOBBIE WHOVKATOPBI IMMAaHEJIN YIIPABJIICHUA 3aroparTcsa B yKa3aHHOI;I HUZKE ITOCJIICIOBATCIIBHOCTH,
CUTHAJIU3UPYS O BOSHUKHOBCHUUN OTKJIOHEHHUM OT HOPMBI B BKCILIyaTalluu.

UnaukaTopbl (BKN/MUraroT) U COCTOAHUE

PeweHue

Bkn: REPLACE BATT
CocTonHue: 3ameHa 6aTtapeu

Haiite cucteme UBI nopsapaauTbea B
TeuyeHue no KpanHen mepe 12 yacos u
npou3Bea1Te cCaMoAUarHOCTUKY NMpu
nomowm Britouarens "ON/Test", Kak
onucaHo Ha ctp. 6. Ecnu niauxkarop
NPOAONMHAaeT ropeTb, CBAMUTECH C
KomnaHuewn Tripp Lite no Bonpocy o
TexobecnyusaHUU.

Bkn: BATT LOW, ON BATT
CocroaHue: barapen paspAmeHa

MoaroTtoBbTECh K NPEeACTOALLEMY
oTriroueHuro UBI.

Bkn: BYPASS, LINE, LOAD, OVERLOAD
CocTrofiHue: BKA. nepenycKHON perum
13-3a Neperpysku

YmeHbLuuTe Harpysky Ha UBI.

Bxn: FAULT
CocrosnHue: HopoTKoe 3ambiKaHue

YcTpaHuTe NpUHUHY KOPOTHOTO
3aMbiKaHuA Ha Bbixoge UBI.

Flashing: FAULT
CocroaHue: HeucnpasHocTb
3NEeKTPONpPOBOAKH

MpoBepbTe, HET NIU B ANEKTPONPOBOAKE
NUTaHWA OT SHEProCeTH TaKWX
HEUCNPaBHOCTeH, KaK nepenyTaHHoe
noacoenvHeHWe NPOBOAOE M HelTpany
nubo oTCyTCTBUE 3a3eMIEHMUS.

Bkn: FAULT, REPLACE BATT
CocronaHue: MNoBbilEHHOE Hanpsa)KeHue
TOKa ot 6atapeu

Mepesanyctute UBI. Ecnu HencnpasHOCTb
He ycTpaHAeTcA, obpatuteck Ha Tripp Lite
Mo BONpPOCY PEMOHTa.

Bxn: FAULT, REPLACE BATT, OVERLOAD
CocrtoaHue: Ownbka namatn EEPROM

Mepesanyctute UBI. Ecnu HencnpasHOCTb
He ycTpaHAeTcA, obpatuteck Ha Tripp Lite
Mo BONpPOCY PEMOHTa.

Bkn: FAULT, BYPASS, LINE, 100%
CocrosnHue: BrnroueH nepenycKHoun
PEeMHUM U3-3a NOBLILLEHHOrO BbIXOAHOIO
HanpaAXeHusa

Mepesanyctute UBI. Ecnu HencnpasHOCTb
He ycTpaHAeTcA, obpatuteck Ha Tripp Lite
Mo BONpPOCY PEMOHTa.

Bkn: FAULT, BYPASS, LINE, 75%
CocTofAHue: BkntoueH nepenyckHoi
PEMUM U3-32 MOHUIHEHHOTO BbIXOAHOIO
HanpAMeHus

Mepesanyctute UBI. Ecnu HencnpasHOCTb
He ycTpaHsaeTcs, obpatuteck Ha Tripp Lite
Mo BONPOCY PEMOHTa.

Bkn: FAULT, BYPASS, LINE, 50%
CocrosnHue: BrnroueH nepenycKHoun
PEeMHM U3-3a NOBLILLEHHOrO HaNPAMeHUa
Ha LIKHe

Mepesanyctute UBM. Ecnu HencnpasHOCTb
He ycTpaHAeTcA, obpatuteck Ha Tripp Lite
Mo BONpPOCY PEMOHTa.

Bkn: FAULT, BYPASS, LINE, 25%
CocTofAHue: BkntoueH nepenyckHoi
PEMUM M3-32 MOHUHEHHOTO HaNPAMEHUA
Ha LWK1He

Mepesanyctute UBI. Ecnu HencnpasHOCTb
He ycTpaHsaeTcs, obpatuteck Ha Tripp Lite
Mo BOMNPOCY PEMOHTa.
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Mouck u yctpaHeHUe HEUCNPABHOCTEM (mporomkerue)

UHauvkaTopbl (BKN/MUraroT) U COCTOAHUE

PeweHue

Bkn: FAULT, BYPASS, LINE, 100%, 75%
CocrofnHue: BKnroueH nepenyckHon
pPeMuM U3-3a BHYTPEHHEN TeMneparypbl

MposepbTe UBI, nocratouHo nu
6onbLuUOe ANA UMPKYNALUMK BO3AyXa
NPOCTPaHCTBO BOKPYr BEHTUNALMOHHBIX
oTBEpCTUIA, paboTaeT N BEHTUAATOP
AOMHKHBIM 06pasom.

MwraeT: LINE
CocrofAHue: HeHopmanbHbI BXOAHON TOK

370 03HaYaeT, YTO HanpAMEHUe TOKa oT
SHEProceT! CIMLLKOM BbICOKOE UIH
CNMLLKOM HU3KOe AnA nepexntoyeHna UBI
Ha nepenycKHOM pPeMum, NO3TOMy ecinv
npeobpasosarenb BLIMAET U3 CTPOA, Ha
Bbixoae MBI He Bynet Toka.

Bkn: FAULT, 100%

MuraerT: LINE, BYPASS

CocrofAHue: HeT TOKa Ha Bbixofe U3-3a
NOBbILLEHHOTO BbIXOAHOIO HanpAMeHUA
W HeHOpMarnbHbI BXOAHOW TOK

Mepesanyctute UBI. Ecnn HencnpaBHOCTb
He ycTpaHseTca, obpartuteck Ha Tripp Lite
no BONpPOCY peMOHTa.

MuraeT: LINE, BYPASS

Brn: FAULT, 75%

CocrofiHue: Het ToKa Ha Bbixoge u3-3a
NMOHMUMEHHOTO BbIXOAHOrO HanpAMeHUnA
W HeHOpMarbHbI BXOAHOW TOK

Mepesanyctute UBI. Ecnu HeucnpaBHOCTb
He ycTpaHseTcs, obparutech Ha Tripp Lite
no BONPOCY PeMOHTa.

MuraeT: LINE, BYPASS

Brn: FAULT, 50%

CocrofiHue: Het ToKa Ha Bbixoge u3-3a
NOBbILLEHHOTO HaNpPAMEHUA Ha LUUHE U
HEeHOpMarnbHbIA BXOAHOW TOK

Mepesanyctute UBI. Ecnu HencnpaBHoCTb
He ycTpaHseTca, obpartuteck Ha Tripp Lite
no BONpPOCY peMOHTa.

MuraeT: LINE, BYPASS

Brn: FAULT, 25%

CocrofiHue: Het ToKa Ha Bbixoge u3-3a
NMOHUMEHHOTO HanpPAMEHWA Ha LUWHE U
HEeHOpMarnbHbI BXOAHOW TOK

Mepesanyctute UBI. Ecnu HencnpaBHoCTb
He ycTpaHseTca, obpartuteck Ha Tripp Lite
no BONpPOCY peMOHTa.

MuraeT: LINE, BYPASS

Bxn: FAULT, 100%, 75%

CocrofiHue: Het ToKa Ha Bbixoge u3-3a
NoBbiLLEHHOW BHYTPEHHEW Temnepartypbl
W HEeHOpMarnbHbI BXOAHOW TOK

MposepbTe UBI, agocTtarouHo nu
6onbLuoe ANA LUMPKYNALUMK BO3AyXa
NPOCTPaHCTBO BOKPYI BEHTUAALIMOHHBIX
OTBEpCTHI1, paboTaeT I BEHTURATOP
AOMKHbIM o6pasom. Mepesanyctute UBI.
Ecnu HeucnpaBHOCTb He ycTpaHAeTcs,
obparutecb Ha Tripp Lite no Bonpocy
peMmMoHTa.
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3ameHa 6arapei

B HOpMaJIBHBIX YCIIOBUSIX DKCIUTyaTanun dpupmennas 6arapes B BaremM WUBII mpociyKuT HECKOIBKO
ser. [as mosyuenusi nHGOPMAIIUK 110 3aMeHe OaTapei cBsxkuTech ¢ Kommnanuen Tripp Lite.

3aMeHy OarapeW JOJIKEH OCYIIECTBJISATh TOJBKO KBadu(DUIMPOBAHHBIA IEPCOHAN IO
TEXO0OCIy:KMBaHUIO. 3aMeHy OaTapedl MOXKHO OCYIIECTBIATL B "ropsiueM” pexXHMeE: HET
HEOOXOIMMOCTH BBIKJIIOYATh WIK oTcoennHsiTh MBII u moacoequHeHHOe 060pyI0BaHNeE IIPU 3aMeHe
ero Oaraperl. Bmecre ¢ TeM eciyd ®TO yIOOHO, CEPBUC-TIEPCOHAT MOZKET YIPOCTUTH IPOLEYPY
3aMeHBI IIyTEM OTKJIIOYEHWsS NHWTaHuss Ha BbIxome MBIl HaxkaTveM KHONKM OTKJIIOYEHUS U
OTKJIIOYEHHEM OT PO3ETKU KaOelsl TUTaHuSsI.

IIpu 3amene 6Garapern SUI000RTXL2U, SU1000RTXL2UHV wuau SUINT1000RTXL2U
KBaIUGbUIMPOBAHHBIN  CEPBUC-IIEPCOHAT  JOJKEH  PYKOBOJCTBOBATHCS  IOJIOKEHUSIMH
"IlpeaynpexaeHnuss OTHOCHUTEIbHO OaTaper” B pasgelle BaxkHble yKa3aHHUS 10 TEXHHUKE
6€e30ITaCHOCTH U JEWCTBOBATH B CIIEAYIOIIEM MTOPSIIKE:

1) YcranoBure MBI ropu3oHTAIbHO TaK, YTOOBI MAHENb YIPABIEHHSI HAXOMIACh CIIPaBa.
2) CHUMHTE NaHeNIM 00enX KPBIIIEK (A).

3) OTBepHHMTE BUHTHI M CHUMHUTE I1acTuHbI (B) pydek ¢ o6eux cropon UBII.

4) OrcoequuuTte mTekep (C) mraTel MUKpOIpoOIieccopa ¢ mpaBon ctoporsl MBII.

5) Pazbequnure mrekepsl 6atapen (D). IIpumevanu: IIpu oTkiroueHubIx 6atapesx UBII He Oymer
1oJaBaTh pe3epBHOE MUTAHUE B CIyvae OTKJIIOUEHUS MUTAHUS OT DIEKTPOCETH.

6) OTBepHUTE BUHTHI U CHUMUTE YIEePKUBAIOMINI KpoHIITelH 6atapeu (E).
7) Bo3pMuUTECh 3a YIIIKO U BBITSHUTE BBIABUKHYIO TOJKY Oatapeu (F).

8) HapucytiTe mogpoOHyIO cxeMy OaTapeil U MX IMOJSPHOCTH, IIBETA U COETUHEHUS BCEX Kabesen.
OTtcoequHuTe OTPAOGOTABIIME GaTaped M YTUIU3UPYUTE UX MOJIKHBIM 06pa3oM. IlomcoennHuTe
CMeHHbIE 6aTaper TOYHO TAaKMM 00pPa30oM, KaK ObLIM IOICOEIUHEHBI IIEPBOHAYAIILHBIE.
IIpumevanne: MoKeT BOBHUKHYTh HEOOJBIIIOE UCKPEHHE MEXKIY COSIUHHUTENSIMUA OaTaper BO
BpeMsI 3aMeHbI, 9T0 HOpMallbHO. [Ipousseaure c60pKy MBII, BBITOIHSS B 0OpATHOM
nocienoBaTebHOCTH Itaru 1-7. [IpuMedvaHue: mokKa HOBBIE OaTaper He 3apsAsTCs IMOJHOCTHIO,
WX BpeMsT paGOThI MOXKET ObITH MEHBIIIHM.

Mokasan SU1000RTXL2U
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3ameHa 6aTapei (mponomuenue)

Ilpu  3amene ©Garaperr SUIS500RTXL2U, SUI1500RTXL2UHV, SUINT1500RTXL2U,
SU2200RTXL2U, SU2200RTXL2UHYV, SUINT2200RTXL2U, SU3000RTXL2U,
SU3000RTXL2UHV wmmm SUINT3000RTXL2U kBanuduIIMpOBAHHBIN CEPBUC-TIEPCOHAT TOJIKEH
PYKOBOJCTBOBATKCS MOJI0KeHUSIMHU "“IIpenynpeskaeHnst OTHOCUTEILHO GaTaper” B pasmene Baskuble
YKa3aHUs 10 TEXHUKE OGE30MaCHOCTH U JEeMCTBOBATh B CIEIYIOIIEM MOPSIIKe:

1) Ycranosure MBII ropu30HTAIBHO TaK, YTOOBI TAHEIb YIIPABIEHUS HAXOIMIIACH CIIPaBa.
2) CHUMUTE JIEBYIO MaHENb KPBIKU (A).
3) OrBepHHTE BUHTHI M CHUMHTE KPBIIIKY coequHuTeen 6arapen (B).

4) Paswenunute mrekepsl 6atapen (C) [Ipumeuanue: IIpu otkimovennbix 6atapesx UBII wHe Gymer
1OJaBaTh PE3ePBHOE MUTAHUE B CIy4ae OTKIIIOYEHHS MUTAHUSI OT DIIEKTPOCETH

5) OTBepHUTE BUHTHI M CHUMHUTE IJIACTUHY KPBIIKU GaTtapeu (D).
6) OTBEepHHUTE BHHTHI U CHUMUTE yaepKuUBatonit Kpoumrenn 6atapen (E).
7) Bo3bMHTECH 3a YIIIKO U BBITSTHUTE BHIIBUXKHYIO TOJKY 6atapeu (F).

8) Hapucyiite moapoOHyIo cxeMy OaTaper M WX IMOJSPHOCTH, IIBETA U COEIMHEHMS BCEX KaOeser.
OTcoequuuTe OTPAOOTABIIIME GATAPEH M YTUIMU3UPYHUTE UX MOJIKHBIM 06pa3om. IloacoemunuTe
CMEHHBIE 0aTaper TOYHO TAKMM 00pa30M, KaK OBLIU IOJCOETUHEHBI IEPBOHAYABHBIE.
IIpumevanue: MoKeT BOBHUKHYTh HEOOJBIIIOE UCKPEHUE MEXKAY COETUHUTEISIMHA GaTapeu BO
BpeMsI 3aMeHbI, 9T0 HopManbHO. [Ipousseaure c60pKy MBII, BbIONHSIST B 06paTHOM
mocienoBaTepHOCTH 1ark 1-7. [lpuMeuanye: OKa HOBbIE OaTaper He 3apsiIsiTCs MOJHOCTBIO, UX
BpeMsi pabOTHI MOXKET OBITH MEHBIITUM.
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XpaHeHHe U TexobcnymuBaHue

Cuauvana BeikiiounTe UBII: Haxxmute kHONKY "OFF”, 4T06BI OTKIIOYUTE TUTaHue Ha Beixome MUBII,
3aTeM OTKJIIOYUTE OT CTEHHOW PO3eTKH Kabeib mutaHus. Jlanee, OTCOEIMHNUTE BCe 0OOPYHIOBaHUE,
yTOOBI HE JONYCTHUTh paspsiga Oarapen. Ecim npexpmosiaraercss xpanuth HWBII B TeueHue
MPOIOJIKUTETLHOTO BPEMEHW, TO IOJHOCTHIO 3apsiKalTe ero Garapew pa3 ¢ TPH MeCSIa MyTeM
nopkiroueHuss UBII K po3eTke TMepeMEeHHOTO TOKa W 3apsixkas ero B TeueHue 4-6 yacoB. Ecim
OCTaBUTh OaTape pa3psKeHHBIMH B TEYCHHE MPOJOJKUTEIBHOTO BPEMEHH, TO OHH MOLYT
TIOJTHOCTBIO MTOTEPSITH DHEPrOEMKOCTD.

Texobcnymusanue

Ecimm Bel Bo3Bpammaere Bamr MBIT ma Tripp Lite, To mpocuM Bac TIIATENBHO YIIAKOBaTh €ro,
ucronbdysi 3ABOJICKYIO YIIAKOBKY, B KOTOpO¥W BbI €ro MPUOOpPEH. BIIOXKHTE MHUCBMO C
onucanreM npusHakoB Hencnpasaoctu. Ecau UBII maxomurcst Ha 2-IETHEN TapaHTHUM, TO BIOXKHUTE

TaK2K€ W KOIIMIO KBUTAHIIUU TOPTOBOTO IMPEANIPUATUS.

TexHUYeCcKUe XapaKTepPUCTUKHU

Bce mopenu: BxoaHana uactota (50/60 l'u, aBTOBLIGOP); KPUBAA BBLIXOAHOTO CUrHanNa B PEMUMax MUTAHWUA OT ANEKTPOCETH U OT

6arapeu (uuctan cuHycouna); Bpemsa

(0 He);

c

Mopens SU1000RTXL2U SU1000RTXL2UHV SUINT1000RTXL2U
BxoaHoe HanpameHue (Harpyska < 70%): 65-138 B 130-275 B 130-275 B
BxoaHoe HanpsyeHue (NonHas Harpyska): 80-138 B 160-275 B 160-275 B
BbIxofHOE HanpseHue: 120 B 208 B 230 B
HomuHan aBTomara 3awumthbl ceTu: 15A 8A 8A

Tun BXOAHON BUITKU: 5-15P 6-15P IEC 320-C14
PexomeHayeman cuna ceTeBoro Toka B A: 15A 15A 10A

BbixogHasa mowyHocTb (BA/BT): 1000/800 1000/800 1000/800
Bpema paboTtbi 6arapen (MONOBUH./NONH. Harpy3Ka): 18/6 18/6 18/6

H K 36 B noct.ToKa 36 B nocr.ToKa 36 B noct.TOKa
CeptudprumposaHo: UL, cUL, FCC, NOM UL, cUL, FCC, NOM CE

Mogens SU1500RTXL2U SU1500RTXL2UHV SUINT1500RTXL2U
BxoaHoe HanpameHue (Harpyska < 70%): 65-138 B 130-275 B 130-275 B
BxoaHoe HanpsMeHue (NonHaaA Harpyska): 80-138 B 160-275 B 160-275 B
BbixogHoe HanpseHue: 120 B 208 B 230 B
HomuHan aBTomara 3aluThbl CeTH: 20A 10A 10A

Tun BXOAHOW BUIIKM: 5-15P 6-20P IEC 320-C14
PexomeHAyemMan cuna ceTeBoro Toka B A: 20 A 15 A 15A
BbixoaHaa MowwHocTs (BA/BT): 1500/1200 1500/1200 1500/1200
Bpemna pabotbl 6atapeu (MONOBMH./MONH. Harpy3Ka): 17/5 17/5 17/5

H 48 B noct.ToKa 48 B nocrt.ToKa 48 B noct.ToKa
CeptudpurumposaHo: UL, cUL, FCC, NOM UL,cUL, FCC, NOM CE

Mopens SU2200RTXL2U SU2200RTXL2UHV SUINT2200RTXL2U
BxoaHoe HanpameHue (Harpyska < 70%): 65-138 B 130-275 B 130-275 B
BxoaHoe HanpsyeHue (NonHas Harpyska): 80-138 B 160-275 B 160-275 B
BbIxofHOE HanpseHue: 120 B 208 B 230 B
HomuHan aBTomara 3awumtbl ceTu: 30A 15A 15A

Tun BXOAHON BUITKU: 5-20P 6-20P IEC 320-C20
PexomeHayeman cuna ceTeBoro Toka B A: 20A 20A 20A

BbixogHasa molwyHocTb (BA/BT): 2200/1600 2200/1600 2200/1600
Bpema paboTbi 6atapen (MONOBUH./NONH. Harpy3Ka): 18/6 18/6 18/6

H K 48 B nocr.TOKa 48 B nocr.ToKa 48 B noct.TOKa
CeptudprumposaHo: UL, cUL, FCC, NOM UL, cUL, FCC, NOM CE
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TexHU4YecKue XaPaKTePUCTUKMU (nponomxerme)

Mogens SU3000RTXL3U SU3000RTXL3UHV SUINT3000RTXL3U
BxoaHoe HanpsameHue (Harpyska < 70%) 65-138 B 130-275 B 130-275 B
BxoaHoe HanpaMmeH1e (NonHan Harpyska): 80-138 B 160-275 B 160-275 B
BbixogHoe HanpsyxeHue: 120 B 208 B 230 B
HomuHan asTomara sawmTel ceTn: 40A 25A 25A

Tun BXOAHOW BUAKM: L5-30P L6-20P IEC 320-C20
PexomeHayeman cuna ceTeBoro Toka B A: 30A 20A 20A

BoixogHan mowHocTs (BA/BT): 3000/2400 3000/2400 3000/2400
Bpemn pabotbl 6atapen (NONOBMH./NONH. Harpy3Ka): 14/6 14/6 14/6

, p 72 B nocr.ToKa 72 B nocr.ToKa 72 B nocr.ToKa
CepTrdnuMposaHo no: UL, cUL, FCC, NOM UL, cUL, FCC, NOM CE

HKomnanua Tripp Lite Beger paboTy no NOCTOAHHOMY COBEpLUEHCTBOBAHUIO CBOEW NPOAYKUMU. TexHU4ecKue
XapaKTEPUCTUKN MOTYT 6bITb M3MEHeHb! 6e3 nNpeaBapUTENbHOTO YBEAOMAEHHA.

MNpaBuna FCC (PepepanbHana komuccua cBasu CLLIA) ana moaeneu, ceptuduumpoBaHHbix no FCC: JaHHoe
YCTPOWMCTBO cooTBeTCTBYeT TpebosaHuam uact 15 MMpaeun FCC. PYHKUMOHMPOBaHWE AOMKHO YAOBNETBOPATHL
cnepyrowmm asym ycnosuam: (1) [JaHHoe yCTPOMCTBO He AOMMKHO co3jaBaTb BpeAHble nomexu, v (2) maHHoe
YCTPOWCTBO AOMMHO BOCMPUHUMATL MNOBLIE MOMEXM, B T.Y. MOMEXH, KOTOPblE MOFYT Bbi3BaTb HEMEnarenbHoe
$yHKUMOHMpOBaHHe.

LaHHoe 060pyAOBaHWE NPOLUNO MWCMbITaHWA, B XOA€ KOTOPbIX 6bINO YCTAHOBNEHO, YTO OHO COOTBETCTBYET
orpaHuyeHuAM AnA uudposoro yctpoictea Knacca A, cormacHo wactu 15 MMpaeun FCC. 3Tn orpaHuyeHus
npeaHasHadeHbl ANA OBGOCHOBaHHOW 3alMTbI OT BPEeAHbIX NOMEX, KorAa o6opyaoBaHWe 3KCNNyaTHpYeTcA B
KOMMEPYECKOM OKpYMeHuW. [laHHoe oBopynoBaHWe BbIpabaTbiBaeT, MCMONB3YET M MOMET W3Ny4aTb 3HEPruio
PaAMoYacToT, U B Clly4ae YCTaHOBKM U IKCUlyaTauMu He B COOTBETCTBUU C MHCTPYKUMEN MO 3KChnyaTauuu, MOMeT
co3aaTb BpeAHbIE NOMEXU ANA PaAVOCBA3U. DKCTNyaTaLuA 3TOro 060pyaOBaHNA B HMUNbIX KBapTanax MOMET Bbi3BaTb
BpeAHble MOMEeXW, U B 3TOM CRy4ae Nonb3oBaTeslb AOMKEH YCTPaHWUTL 3TWU MOMeXW 3a cBoi cueT. Monb3oBatens
LAOMKEH UCMONb30BaTb 3KPaHUPOBaHHbIE Kabena U pasbembl BMECTE C 3TUM u3genuem. Jlobble M3MeHeHUA unu
nepeaenku 3Toro U3AENUA, B ABHON GopMe He 0f06pEHHbIE CTOPOHOM, OTBETCTBEHHON 33 COOTBETCTBUE, MOMET
aHHYNMpOBaTh NPAEO MOMbL30BaTENA NONbL30BaTbCA 3TMM 060pyaOBaHUEM.
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